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Izdajatelj glasila: Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, Kidričevo
Odgovorna urednica/priprava za tisk: Mojca Muršec 
Uredniški odbor: Boštjan Beranič, Simona Gaiser, Zdenka Holc, Ivanka Korez, Marina Valentan
Lektoriranje: Anita Trep
Tisk: Ekart design d.o.o.
Naklada: 2350 izvodov
Fotografi ja na naslovnici: Mojca Muršec

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v  Občini Kidričevo ter je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod zaporedno številko 1401. 
Obvestilo: pridržujemo si pravico do izbora člankov in fotografi j po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prostora za objavo, ter do preoblikova-
nja besedil v vsebinsko in oblikovno primerne članke. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso             
lektorirani s strani lektorice glasila.  

Prispevke za naslednjo izdajo Ravnega polja 
lahko oddate na portal www.mojaobcina.si 
do 7. 5. 2026.
                                           urednistvo@kidricevo.si

Športni napovednik
Šport Dogodek Termin Lokacija

Prireditev Športnik leta Občine Kidričevo 2025 26. 3. 2026 ob 18.00 Restavracija Pan

Namizni tenis 1. slovenska namiznoteniška liga 4. 4. 2026 ob 17.00 Dvorana Cirkovce

Strelstvo 1. kolo mednarodne INTER LIGE FP50m 17. 4. 2026 ob 16.00 Strelišče SD Kidričevo

Strelstvo 1. kolo mednarodne INTER LIGE FP50m 21. 4. 2026 ob 16.00 Strelišče SD Kidričevo

Namizni tenis Državno prvenstvo RS za kategoriji U15 in U21 16. in 17. 5. 2026 ob 10.00 Športna dvorana Kidričevo

Strelstvo 10. pokal Kidričevo v streljanju VK 30. 5. 2026 ob 9.00 Strelišče SD Kidričevo

Strelstvo 6. kolo mednarodne lige ALPE-ADRIA 20. 6. 2026 ob 9.00 Strelišče SD Kidričevo

Več dogodkov najdete na https://www.mojaobcina.si/kidricevo/dogodki/
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UVODNIK

Z bližajočo se veliko nočjo vstopamo 
tudi v pomladni čas, ki s sabo prinaša 
novo energijo. Narava se prebuja, dnevi 
so daljši in toplejši, sončni žarki pa nas 
vse pogosteje vabijo na prosto. Marsi-
kje se že slišijo kosilnice, na vrtovih na-
stajajo prve gredice, mnogi pa izkoristi-
mo lepe dni za sprehode, kolesarjenje 

Pomladni optimizem, nove moči in radostni trenutki
Spoštovane občanke in spošto-
vani občani! Za nami je obdo-
bje, ki je zaznamovalo tudi našo 
lokalno skupnost – zaključile 
so se volitve v Državni zbor Re-
publike Slovenije in z njimi tudi 
intenzivna volilna kampanja. 
Čas razprav, soočenj in različnih 
pogledov je del demokracije, ki 
jo soustvarjamo vsi. Zdaj je čas, 
da se ponovno usmerimo k sku-
pnim ciljem: sodelovanju, razvo-
ju našega okolja in skrbi za do-
brobit vseh, ki tukaj živimo. Naj 
nas prihodnje obdobje povezu-
je v prizadevanjih, da naš kraj 
ostaja prijeten, živahen in odprt 
prostor za življenje.
Bogdan Potočnik, podžupan

ali preprosto za prijetno druženje na 
svežem zraku. Pomlad je vedno tudi čas 
novih začetkov, idej in načrtov.

Pred nami so tudi številna praznova-
nja. Posebej me veseli, da letos veliko 
društev v naši občini obeležuje okrogle 
obletnice svojega delovanja. Društva 
so srce našega družbenega življenja – s 
svojim prostovoljnim delom, energijo in 
predanostjo povezujejo ljudi, ohranjajo 
tradicijo ter ustvarjajo številne dogod-
ke, ki bogatijo življenje v naši skupnosti. 
Ob jubilejih jim iskreno čestitam in se 
zahvaljujem za njihov prispevek.

Vabljeni tudi, da pomladne dni preživi-
te aktivno in v dobri družbi. Ena izmed 
priložnosti za to je obisk športno rekre-
acijskega centra Green Lake, ki postaja 
vse bolj priljubljena točka za spreho-
de, šport, oddih in druženje v naravi. 
Verjamem, da že vsi skupaj nestrpno 
pričakujemo začetek nove zgodbe na 
tem prostoru – v aprilu namreč prihaja 
nov najemnik, ki bo s svojo ponudbo in 
energijo zagotovo prispeval k še bolj ži-
vahnemu dogajanju ob našem zelenem 
jezeru.

Ob prihajajočih velikonočnih praznikih 
vam želim mirne in lepe dni, polne pri-
jetnih trenutkov z najbližjimi. Naj vam 
pomlad prinese optimizem, nove moči 
in radostne trenutke, ki vas bodo navdi-
hovali skozi vse leto.

Vesele in prijetne velikonočne praznike.

Srečali smo se 19. februarja 2026 v pro-
storih Vrtca Kidričevo. Staršem smo 
predstavili dejavnosti, ki se izvajajo v 
vseh treh vrtcih naše občine, ogledali 
pa so si tudi prostore Vrtca Kidričevo. 

Sprejem staršev otrok, rojenih v letu 2025 

OU

Župan Občine Kidričevo, gospod 
Anton Leskovar, je tudi letos po-
vabil starše in otroke, ki so bili ro-
jeni v letu 2025.

Po predstavitvi programov in ogledu je 
sledilo skupno fotografi ranje in druže-
nje ob torti, na kateri so bila zapisana 
imena vseh otrok, rojenih lansko leto. 
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PROJEKTI V OBČINI

Projekti v občini
Modernizacija občinskih cest v 
letu 2026
Občina Kidričevo tudi v letu 2026 nada-
ljuje z vlaganji v izboljšanje prometne 
infrastrukture. V letošnjem letu je za mo-
dernizacijo občinskih cest namenjenih 
300.000 evrov, s čimer občina nadaljuje 
sistematično urejanje cestnega omrežja 
ter izboljševanje prometne varnosti in 
dostopnosti. 

V mesecu marcu bo izvedeno javno na-
ročilo za izbor izvajalca, nato pa bodo 
sledila gradbena dela na treh cestnih 
odsekih.

Projekt vključuje modernizacijo javne 
poti Cirkovce 9 – traktorsko-kolesarska 
steza v dolžini 800 metrov in širini 3,5 
metra. Na tem odseku je predvidena od-
stranitev obstoječega vrhnjega sloja, iz-
ravnava vozišča ter izvedba nove nosilne 
in obrabne asfaltne plasti. Urejene bodo 
tudi bankine, kar bo dodatno izboljšalo 
stabilnost vozišča in varnost uporab-
nikov. S tem se bo omogočilo varnejše 
vključevanje kmetijske mehanizacije in 
kolesarjev na območju povezave z vasjo 
Cirkovce.

Drugi sklop obsega asfaltno preplasti-
tev javne površine ob Športnem parku 
Apače, kjer bo urejenih 299 kvadratnih 
metrov površin. Projekt vključuje sanaci-
jo obstoječih poškodb, ureditev podlage 
ter novo asfaltno prevleko, ob tem pa bo 
urejena tudi okolica. 

Tretji del projekta zajema modernizacijo 
lokalne ceste Šikole–Spodnji Gaj v dol-
žini 590 metrov. Poleg nove asfaltne pre-
vleke bodo urejene bankine, izvedla se 
bo horizontalna prometna signalizacija. 

Skupna dolžina vseh obnovljenih odse-
kov bo 1.390 metrov, skupna nova as-
faltirana površina pa bo znašala 6.357 
kvadratnih metrov. S tem projektom 
občina nadaljuje postopno izboljševanje 
prometne infrastrukture, ki pomembno 
prispeva k večji varnosti udeležencev v 
prometu in boljšim pogojem za vsakda-
nje življenje občanov.

Nov hodnik za pešce v Kungoti 
pri Ptuju
Občina Kidričevo nadaljuje z izboljše-

Ureditev dovozne poti do streli-
šča Apače
Občina Kidričevo bo v letošnjem letu 
pristopila tudi k večji infrastrukturni in-
vesticiji – ureditvi dovozne poti do stre-
lišča Apače. Projekt obsega rekonstruk-
cijo obstoječih gramoziranih javnih poti, 
ki predstavljajo pomembno prometno 
povezavo do območja strelišča, ki ga 
uporablja Slovenska vojska. Obstoječi 
javni poti v skupni dolžini približno 3,3 
kilometra sta trenutno izvedeni v maka-
damski obliki. Projekt predvideva njuno 
celovito prenovo, ki vključuje razširitev 
vozišča na 4 metre širine, ureditev ban-
kin ter izgradnjo sodobne asfaltne kon-
strukcije. 

vanjem prometne var-
nosti za najbolj ranljive 
udeležence v prometu. V 
Kungoti pri Ptuju je pred-
videna izgradnja novega 
hodnika za pešce, ki bo 
pomembno prispeval k 
varnejšemu gibanju pe-
šcev ob prometnici. 

Projekt predvideva izgra-
dnjo hodnika za pešce 
v dolžini 146 metrov in 
širini 1,7 metra. Poleg 
samega hodnika projekt 
vključuje tudi ureditev 

odvodnjavanja, cestne razsvetljave ter 
avtobusnih postajališč, kar bo dodatno 
izboljšalo prometno infrastrukturo na 
tem območju. 

Projektno dokumentacijo je pripravi-
lo podjetje Trasa, d. o. o., predvidena 
vrednost investicije pa znaša približno 
125.000 evrov. Javno naročilo za izbor 
izvajalca bo objavljeno v mesecu marcu. 

Z izgradnjo novega hodnika želi občina 
zagotoviti večjo prometno varnost za 
pešce, predvsem za otroke, starejše in 
druge vsakodnevne uporabnike te pro-
metnice. Projekt predstavlja pomemben 
korak k bolj urejenemu in varnemu pro-
metnemu okolju v naselju.
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Gradbena dela bodo obsegala odstrani-
tev obstoječega makadama, zemeljska 
dela do nosilnih tal, izgradnjo nove po-
steljice iz kamnitega materiala in tam-
ponskega sloja. Zaključni del predstavlja 
izvedba nosilne in obrabne asfaltne pla-
sti ter postavitev prometne signalizacije. 
Ocenjena vrednost investicije znaša 
približno 1.133.000 evrov, pri čemer bo 
projekt v večjem delu sofinanciralo Mi-
nistrstvo za obrambo, in sicer v višini 
950.000 evrov. 

Javno naročilo za izbor izvajalca bo ob-
javljeno v mesecu marcu. Projekt bo po-
membno izboljšal dostopnost območja, 
hkrati pa prispeval k urejenosti in trajno-
sti prometne infrastrukture v občini. 

V okviru projekta bodo kolesarji prido-
bili približno 3,3 kilometra novih pro-
metnih površin, ki bodo povezovale 
Občino Majšperk z območjem Apač na 
Dravskem polju.

Opozarjamo, da je javno kanalizacijsko 
omrežje v Občini Kidričevo dimenzioni-
rano in zgrajeno izključno za odvajanje 
fekalne komunalne odpadne vode, zato 
odvajanje meteorne vode in drenažnih 
sistemov v javno kanalizacijsko omrežje 
ni dovoljeno.

Prav tako je vsak lastnik nepremičnine 
dolžan poskrbeti, da meteorne vode z 
njegove zgradbe ne odtekajo oziroma 
ne padajo na tujo, sosednjo parcelo ali 
objekt. To določa Stvarnopravni zako-
nik v 87. členu (Uradni list RS, št. 87/02, 
91/13 in 23/20).

Meteorne vode ne sodijo v kanalizacijo 

Vzdrževanje in gradnje Kidričevo, javno 
podjetje, d. o. o.

Zaposleni v podjetju Vzdrže-
vanje in gradnje Kidričevo, jav-
no podjetje, d. o. o., ob vsakem 
močnejšem deževju, predvsem 
nalivih, ob nadzoru sistema in 
intervencijah, ki jih opravljamo, 
ugotavljamo, da imajo nekateri 
občani meteorne vode še vedno 
nezakonito speljane v kanaliza-
cijsko omrežje. 

Vse občanke in občane obveščamo, da 
morajo biti hišni priključki za meteorne 
vode in kanalizacijo ločeni ter da v javni 
kanalizacijski sistem ni dovoljeno spu-
ščati meteornih vod. Zaradi dotokov 
tako imenovane tuje vode je ob dežev-
jih povečana obremenitev javnega ka-
nalizacijskega sistema, posledično pa 
tudi čistilne naprave, kar se kaže skozi 
večje stroške obratovanja in predvsem 
vzdrževanja. Vsi uporabniki, ki nimajo 

ustrezno zgrajenih hišnih priključkov, 
morajo svoje hišne priključke sanira-
ti na način, da se prepreči dotok tuje 
vode. V kolikor hišni priključki ne bodo 
sanirani, bomo o tem dolžni obvestiti 
pristojni inšpektorat, kršitelji pa bodo 
morali poravnati stroške za interventna 
vzdrževalna dela in stroške za okvare 
opreme na vakuumskih jaških.
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Kadar hitimo, se zgodi, da v stra-
nišče odvržemo stvari, ki tja nika-
kor ne spadajo – ali pa enostavno 
ne vemo, katere stvari so to. V 
podjetju Vzdrževanje in gradnje 
Kidričevo, javno podjetje, d. o. o., 
ki upravlja s kanalizacijskim siste-
mom in čistilno napravo v Občini 
Kidričevo, smo pripravili seznam 
odpadkov, ki ne sodijo v kana-
lizacijo.

Neustrezno ravnanje z odpadki 
viša položnice
V našem podjetju vsako leto na-
menimo več deset tisoč evrov za 
odpravo škode, ki jo povzročijo 
najrazličnejši odpadki, ki so jih 
uporabniki odvrgli v straniščno 
školjko, pa tja ne sodijo. Daleč naj-
več težav v kanalizaciji povzročajo 
na videz nedolžni vlažilni robčki. 
Ker so zelo podobni toaletnemu 
papirju, velja splošno mišljenje, 
da jih lahko odplaknemo. Po oce-
nah podjetja predstavljajo vzrok 
za kar 75 odstotkov zamašitev 
cevi. Voda določene odpadke res-
da odplakne, a moramo se zave-
dati, da se težave v kanalizaciji s 
tem šele začnejo. Higienski vložki, 
plenice, vlažilni robčki, vatirane 
palčke za ušesa, hlačne nogavi-
ce, krpe in ostali predmeti močno 
ovirajo pretok, povzročajo zama-
šitve kanala ter predvsem zamaši-
tve črpalk v črpališčih in tako po 
nepotrebnem povečujejo stro-
ške vzdrževanja.

Zaposleni v službi kanalizacije po-
leg rednega vzdrževanja sistema 
večkrat izvajajo tudi interventno 
čiščenje. Zaradi zamašitev morajo 
delavci pogosto ročno odstraniti 
vse nepravilno odložene odpadke 
v kanalizaciji. Zavedati se mora-
mo, da njihovo delo ni enostavno, 
in če niso pazljivi, je lahko tudi iz-
redno nevarno. Ne pozabimo to-
rej, da straniščna školjka in odtok 
nista koš za smeti in vanju ne me-
čimo odpadkov, ki tja ne sodijo. 

Kaj ne sodi v straniščno školjko? 
                                                                           
Vzdrževanje in gradnje Kidričevo, 
javno podjetje, d. o. o. 

Čistilna naprava Apače                                                                                                       

Črpališče Mihovce 

Odstranjevanje vlažilnih robčkov, higi-
enskih vložkov in plenic iz kanalizacije    

Črpališče (vakumsko) Jablane – ročno 
odstranjevanje odpadkov                                                   

Črpališče Kungota – ročno odstranjeva-
nje odpadkov iz črpalke

Črpališče

DOBRO JE VEDETI
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Suša v zadnjih letih ni več izjema, tem-
več postaja stalnica. Na prodnatih tleh 
Dravskega polja to pomeni vedno večjo 
negotovost pri pridelavi hrane in krme. 
Prav zato na območju Občine Kidričevo 
potekajo aktivnosti za vzpostavitev dr-
žavnega namakalnega sistema (DNS) – 
enega največjih razvojnih projektov za 
kmetijstvo na tem območju. 

Projekt vodi Sklad kmetijskih zemljišč in 
gozdov Republike Slovenije v sodelo-
vanju z Občino Kidričevo in ob podpori 
Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano. Predviden sistem bo zajemal 
več kot tisoč hektarjev kmetijskih ze-
mljišč na območjih Kidričevo, Lovrenc 
na Dravskem polju in Ravno polje. 

Pomembno srečanje z ministrico
Na januarski seji namakalnega odbora 
v Kidričevem so se srečali predstavniki 
države, stroke in lokalnega okolja. Seje 
so se udeležili tudi ministrica za kmetij-
stvo, direktorica sklada ter predstavniki 
namakalnega odbora. Ministrica Mateja 
Čalušić je poudarila, da država projekt 
podpira in da je namakanje eden ključ-
nih ukrepov za prilagajanje kmetijstva 
podnebnim spremembam. 

Odločitev, sprejeta danes, bo pomemb-
no vplivala na prihodnost kmetijstva na 
našem območju.

Ob tem je izpostavila tudi širši kontekst: 
v aktualni finančni perspektivi je za na-
makalne projekte na voljo omejena ko-
ličina sredstev, zato je pomembno, da 
so projekti pripravljeni pravočasno in 
strokovno utemeljeni. Prav zato je zdaj 
ključno, da se projekt na območju Kidri-
čevega pripravi za naslednje investicij-
sko obdobje. 

Naslednji korak: študija vodnih virov
Po besedah predstavnikov sklada je pro-
jekt prešel v novo fazo. V kratkem bo na-
ročena strokovna študija vodnih virov, ki 
bo preverila najbolj primeren vir vode za 

namakanje. Med možnimi rešitvami se 
omenjata Dravski kanal in Gramoznica 
Pleterje. Študija bo pokazala, katera mo-
žnost je tehnično in ekonomsko najbolj 
smiselna ter kakšni bodo stroški inve-
sticije in obratovanja sistema. Rezultati 
bodo podlaga za nadaljnje projektiranje 
in pridobivanje dovoljenj. 

Strokovnjaki so na srečanju poudarili 
tudi, da mora biti sistem zasnovan tako, 
da bo cena vode za kmete dolgoročno 
sprejemljiva in da bo sistem omogočal 
stabilno pridelavo hrane. 

Večja površina pomeni nižji strošek
Ena bistvenih ugotovitev razprave je 
bila, da je velikost namakalnega obmo-
čja ključna za ekonomiko sistema. Več 
kot je priključenih površin, nižji je stro-
šek namakanja za posameznega upo-
rabnika. Trenutno s podpisanimi pristo-
pnimi pogodbami dosegamo med 70 in 
80 % površine območij, predvidenih za 
namakanje.

Zato predstavniki sklada in namakal-
nega odbora pozivajo lastnike zemljišč, 
ki še niso podpisali pogodb, naj to sto-
rijo čim prej. Če bo podpisov premalo, 
se lahko območje sistema zmanjša, kar 
pomeni, da nekateri kmetje kasneje ne 
bodo več mogli pristopiti k sistemu.

Zadnji čas za podpis pogodbe
Na terenu predstavniki namakalnega 
odbora še vedno zbirajo podpisane po-
godbe. S podpisom lastniki zemljišč izra-
zijo soglasje, da so njihove parcele vklju-
čene v predvideno območje državnega 
namakalnega sistema.

Podpis pogodbe pomeni predvsem:
•	 možnost priključitve na sistem po nje-

govi izgradnji,
•	 stabilnejše pridelke v sušnih letih, 
•	 večjo dolgoročno varnost kmetovanja. 

Zato pozivamo lastnike zemljišč, da izko-
ristijo priložnost in se vključijo v sistem. 

Državni namakalni sistem vstopa v novo fazo

NAMAKALNI SISTEM

V ta namen izpolnijo in podpišejo oba 
prejeta izvoda pogodbe o namakanju, 
nato pa ju v roku 30 dni:
•	 oddajo predstavniku namakalnega 

odbora v svoji vasi ali
•	 pošljejo oz. osebno oddajo na Ob-

čini Kidričevo, Kopališka ulica 14, 
2325 Kidričevo.

V primeru, da pogodbe niste prejeli, a se 
vaše zemljišče nahaja na predvidenem 
območju in želite pristopiti k namakal-
nemu sistemu, nam to sporočite na Ob-
čino Kidričevo (tel.: 02 799 06 28, e-mail: 
anka.rojs@kidricevo.si), kamor se lahko 
obrnete tudi za dodatne informacije.

Brez zadostnega števila podpisov pro-
jekta v predvidenem obsegu ne bo mo-
goče izpeljati.

Odločitev za prihodnost kmetijstva
Predstavniki namakalnega odbora so na 
srečanju opozorili, da brez namakanja 
na tem območju dolgoročno ne bo mo-
goče ohraniti konkurenčne pridelave. 
Podnebne spremembe in sušna obdobja 
namreč postajajo vse pogostejša, zato je 
zanesljiv vir vode ključnega pomena za 
prihodnost kmetijstva. Zato velja pono-
ven poziv vsem lastnikom zemljišč na 
predvidenem območju: če pogodbe še 
niste podpisali, je zdaj pravi trenutek.

Odločitev, sprejeta danes, bo pomemb-
no vplivala na prihodnost kmetijstva na 
našem območju.
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Električni skiroji so se v zadnjem obdo-
bju uveljavili kot hiter, priročen in oko-
lju prijazen način mestnega prevoza 
in nasploh prevoza na krajše razdalje. 
Njihova priljubljenost pa je s prehitri-
mi, manj izkušenimi in neodgovornimi 
vozniki prinesla tudi več nesreč in po-
sledično poškodb in težav s prometno 
varnostjo ter izpostavila pomanjklji-
vosti zakonodaje. Podatki Agencije za 
varnost prometa (AVP), zdravstvenih 
ustanov in policije so razkrivajo skrb 
vzbujajoče trende, ki kličejo po sistem-
skih rešitvah.

Po podatkih policije v Sloveniji je bilo 
leta 2024 z električnimi skiroji poveza-
nih 274 prometnih nesreč, kar je 15 od-
stotkov več kot leto prej. V teh nesrečah 
je bilo 44 ljudi hudo poškodovanih, še 
177 pa lažje. V letu 2023 je bilo huje po-
škodovanih 30 ljudi, kar je nakazovalo 
na naraščajočo težo nesreč, ne le šte-
vilčno rast. Leta 2022 je policija obrav-
navala 166 prometnih nesreč z lahko 
telesno poškodbo in 31 s hudo, dve 
osebi sta celo izgubili življenje. 

Med poškodovanimi je več kot polovica 
mladoletnih. Pri padcih z e-skiroji naj-
pogosteje prihaja do poškodb glave in 
ramenskega obroča, kljub temu pa ve-
lik del voznikov ne uporablja varnostne 
čelade, saj je bila več kot polovica ude-
ležencev nesreč brez nje.

V toplejših mesecih, predvsem pa v pr-
vih spomladanskih dneh, ob začetku 
šolskih počitnic in ob začetku nove-
ga šolskega leta smo občinski redarji, 
sami ali ob skupnem izvajanju nalog s 
policisti, namenili večjo pozornost nad-
zoru nad vozniki lahkih motornih vozil 

Obvestilo o spremembi Zakona o voznikih

Robert Brkić, vodja Medobčinskega 
redarstva SOU SP

Obvestilo o spremembi Zako-
na o voznikih, ki je usmerjena 
k izboljšanju varnosti voznikov                    
e-skirojev in voznikov mopedov, 
katerih konstrukcijska hitrost ne 
presega 25 km/h.

in mopedov, katerih konstrukcijska hi-
trost ne presega 25 km/h. Vedno znova 
smo ugotavljali, da je uporaba teh vozil 
še naprej v porastu.

Vožnja z e-skiroji je dovoljena po kole-
sarskem pasu, kolesarski stezi ali kole-
sarski poti. Kjer teh prometnih površin 
ni ali niso prevozne, je dovoljena vožnja 
ob desnem robu smernega vozišča v 
naseljih, z omejitvijo hitrosti vožnje do 
50 km/h. Vožnja z električnimi skiroji po 
pločniku je prepovedana.

Električni skiro mora biti opremljen s 
sprednjim žarometom, ki oddaja belo 
svetlobo, na zadnji strani pa z rdečo po-
zicijsko svetilko in nameščenim rdečim 
odsevnikom, na obeh bočnih straneh 
pa mora imeti rumen ali oranžen od-
sevnik.

Najpogostejše kršitve, ki smo jih ugo-
tovili ob nadzorih, so neuporaba var-
nostne čelade ali zaščitne kolesarske 
čelade, prehitra vožnja v območjih za 
pešce in posledično ogrožanje pešcev, 
napačna smer vožnje po kolesarski 
stezi, prevoz potnika na e-skiroju (!!!) 
ter nepoznavanje pravila srečanja pri 
spremembi smeri vožnje, predvsem pri 
zavijanju v levo. Prav tako pri vožnji z 
mopedi zelo pogosto beležimo kršitve 
v zvezi z nedovoljenim prevozom po-
tnikov in neuporabo varnostne čelade s 
strani potnika ter nekoliko redkeje tudi 
voznika. 

Tako kot pri kolesarjih je tudi pri vozni-
kih e-skirojev obvezna uporaba ustre-
zno pripete zaščitne kolesarske čelade 
do dopolnjenega 18. leta starosti, pri 
voznikih mopeda in potnikih na mope-
du do 25 km/h pa je uporaba varnostne 
čelade stalna. 

Pravico do vožnje lahkega motornega 
vozila e-skiroja ali mopeda, katerega 
konstrukcijska hitrost ne presega 25 
km/h, je do 28. 2. 2026 pridobil otrok, 
star med 12 in 14 let, ki je opravil kole-
sarski izpit in oseba, starejša od 14 let. 

28. 2. 2026 je začela veljati sprememba 
Zakona o voznikih, objavljena v Ura-
dnem listu RS, 16/26 ZVoz-1, ki v 55. 
členu določa, da lahko motorno vozilo 
in moped, katerega konstrukcijsko do-
ločena hitrost ne presega 25 km/h, v 
cestnem prometu vozi oseba, starejša 
od 15 let. Starostni pogoj za pridobitev 
pravice voziti kolo, lahko motorno vo-
zilo in moped, katerega konstrukcijsko 
določena hitrost ne presega 25 km/h, 
izpolni otrok oziroma oseba z nasto-
pom koledarskega leta, v katerem do-
polni predpisano starost.

Z učenci 8. in 9. razredov osnovnih šol 
načrtujemo skupaj ponoviti določbe 
55., 56. in 91. člena Zakona o voznikih, 
ter 95. in 97a. člena Zakona o pravilih 
cestnega prometa. Predlagamo, da tudi 
starši otrok, ki uporabljajo kolo, e-ski-
ro ali moped, najdejo trideset minut 
časa in preberejo navedene zakonske 
določbe, saj le-te predvidevajo tudi 
odgovornost staršev, rejnikov ali skrb-
nikov zaradi opustitve dolžne skrbi za 
mladoletnega otroka, ki je samostojni 
udeleženec v cestnem prometu, hkrati 
pa starši kot najpomembnejši dejavnik 
pripomorejo k varnosti svojih otrok.
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* Električni skiroji odslej šele od 15. leta starosti!
S spremembo zakona o voznikih se je starostna meja za vožnjo 
električnih skirojev in lahkih mopedov zvišala z 12 na 15 let. 
* To pomeni, da otroci, mlajši od 15 let, e-skiroja ne smejo več 
voziti, tudi če imajo kolesarsko izkaznico. 
* Prometna statistika namreč kaže, da se število nesreč z e-ski-
roji povečuje. V letu 2025 je bilo zabeleženih 300 prometnih ne-
sreč, kar je 12 % več kot leto prej. Zaskrbljujoče je tudi število 
hudih poškodb – 45 oseb je bilo hudo telesno poškodovanih. 
*️ E-skiro ni igrača.
Gre za lahko motorno vozilo, ki lahko doseže hitrost do 25 km/h, 
zato zahteva zrelost, hitro reakcijo in dobro poznavanje prome-
tnih pravil. 
* Starši, bodite pozornie – če e-skiro vozi otrok, mlajši od 15 let, 
za prekršek odgovarjate vi. Predpisana globa znaša 160 evrov. 
Poskrbite, da bodo otroci v prometu sodelovali varno in odgo-
vorno. 

Spremembe pri uporabi električnega skiroja 

Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa 
Kotnikova ulica 19A, 1000 Ljubljana, Slovenija

Sprememba starosti 

Od marca 2026 velja novo pravilo, da lahko e-skiroje vozijo 
samo osebe, stare 15 let ali več. 
To velja ne glede na kolesarsko izkaznico. 
Razlog je predvsem prometna varnost.
* Število prometnih nesreč z e-skiroji se povečuje, hkrati pa na-
rašča tudi število hudih poškodb mladih voznikov. 
Še posebej zaskrbljujoče je, da več kot polovica udeleženih vo-
znikov v nesrečah ni uporabljala zaščitne čelade. 
* E-skiro lahko doseže hitrost do 25 km/h, ima majhna kolesa 
in je občutljiv na robnike, luknje in mokro cesto – zato so padci 
lahko zelo hudi. 
* Če e-skiro vozi otrok, mlajši od 15 let, za prekršek odgovarjajo 
starši, predpisana globa pa znaša 160 evrov. 

Odgovornost staršev 

Električni skiro ni igrača – vozimo ga varno! Če uporabljate elek-
trični skiro, upoštevajte osnovna pravila varne vožnje: 
*️ Na e-skiroju je lahko samo ena oseba – vožnja v dvoje je prepo-
vedana in zelo nevarna. 
*️ Uporabljajte zaščitno čelado – pri padcih so najpogostejše 
poškodbe glave. 
* Telefon in slušalke med vožnjo niso dovoljeni – zmanjšujejo po-
zornost in reakcijski čas. 
*️ Bodite pozorni na neravnine in mokro cesto – majhna kolesa 
pomenijo slabšo stabilnost in daljšo zavorno pot. 
* E-skiro lahko doseže 25 km/h, zato zahteva dobro ravnotežje, 
hitro reakcijo in poznavanje prometnih pravil. 
* Starši, pogovorite se z otroki o varni vožnji in poskrbite, da bodo 
v prometu ravnali odgovorno. 

Nasveti za varno vožnjo 
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Želite biti na tekočem z dogajanjem v naši občini? 

Spremljajte novice na spletni strani w w w.kidricevo.si, 
w w w.mojaobcina.si/kidricevo/ ali  na FB strani Občine Kidričevo.

Povzetek sej Občinskega sveta Občine Kidričevo
Sklepi zapisnika 21. redne seje Občinskega sveta Občine Kidričevo, ki je bila 23. 10. 2025 ob 17. uri.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o pro-
gramu opremljanja stavbnih zemljišč za Odlok o občinskem 
podrobnem prostorskem načrtu, ki se nanaša na del območja 
P16–S4 Njiverce I (sever).
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o prora-
čunu Občine Kidričevo za leto 2026 v prvi obravnavi z vsemi pri-
logami (splošni del, posebni del, NRP, načrt ravnanja s stvarnim 
premoženjem, kadrovski načrt, vse obrazložitve). Odlok o pro-
računu Občine Kidričevo je bil v javni razpravi od 24. 10. 2025 
do 23. 11. 2025.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o spre-
membi cen programa razvojnega oddelka vrtca v Osnovni šoli 
dr. Ljudevita pivka Ptuj.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o oddaji 
poslovnega prostora v najem podjetju EK Trgovina, Knaus Pia, 
s. p.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o spre-
membi II. točke Sklepa Občinskega sveta Občine Kidričevo, št. 
478-6/2024, z dne 20. 5. 2024. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o prido-
bitvi statusa grajenega javnega dobra, parc. št. 389/5, k. o. Žu-
pečja vas. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o ustano-
vitvi stavbne pravice na nepremičnini parc. št. 824, k. o. Cirkovce. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo imenuje za članico Sveta 
Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti območne izpostave 
Ptuj Andrejo Emeršič, stanujočo v Kidričevem. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Program oskrbe 
s pitno vodo Občine Kidričevo 2026–2029. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo se je seznanil s končnim 
poročilom o nadzoru poslovanja v Zvezi kulturnih društev Obči-
ne Kidričevo za leto 2024.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep podaji 
poroštva za kredit Javnemu podjetju Vzdrževanje in gradnje 
Kidričevo, d. o. o.

Vprašanja in pobude (povzetek)

Gospod župan je člane občinskega sveta seznanil, da bo nasle-
dnja seja predvidoma 11. decembra 2025. Člane je povabil na 
prireditve, ki se bodo odvijale v Parku mladosti v Kidričevem. 

Gospod direktor je predstavil projekte, ki se izvajajo po občini. 

Svetnik je podal dve pohvali in hkrati tudi pobudi:
1. Mesec oktober je mesec požarne varnosti. Veseli ga, da vsa 
društva to službo vedno dobro opravljajo. V  tem času se izvaja 
storitev pregleda gasilnih aparatov. Že drugo leto se pregledi 
gasilnih aparatov za občane, ki se izvajajo s strani podjetja, več 
ne pregledujejo na lokaciji posameznega društva. Gasilnike  
tam samo zbirajo, potem pa jih prepeljejo na sedež podjetja in 
jih po pregledu vrnejo. Pri transportu se gasilniki premetavajo 
in se med tem lahko tudi poškodujejo. Zbiranje pri gasilskih do-
movih je bilo pozitivno za požarno ozaveščenost, saj so se kra-
jani, ki so pripeljali aparate, še malo podružili z izvajalci storitev, 
izmenjali izkušnje ter dobili nasvete. Zato je dal pobudo, da se 
vzpostavi stari sistem, da se pregledi izpeljejo spet po društvih.

2. Podal je zahvalo Prosvetnemu društvu Cirkovce oziroma fol-
klorni sekciji, predvsem pa pobudnikom, za projekt postavitve 
kipa našemu zaslužnemu folkloristu Vinku Koržetu. Slišal je, da 
je pri tem sodelovalo več generacij folkloristov, ki se med sabo 
redno družijo. Še posebej ga veseli, da tudi šola pelje projekt 
folklore naprej, da se tradicija prenaša iz roda v rod in da bo ta 
kip tudi spomin na tisto, kar se je nekoč dogajalo v tem kraju, da 
ne bo tradicija tako hitro zaspala. Zahvalil se je vsem, ki se trudi-
jo ohranjati to tradicijo. Podal je tudi pobudo, da bi gostilno in 
njeno okolico spremenili v trg Vinka Koržeta. 

Gospod župan je odgovoril, da je lahko ta del kot trg, tako kot 
Park mladosti, Park generacij in Park spominov, drugače pa dvo-
mi, da bi Cirkovce lahko spremenili v ulice.

Svetnik se je v svojem imenu in v imenu Prosvetnega društva 
Cirkovce zahvalil za pohvale, gospodu županu za nagovor in 
vsem svetnikom, ki so se udeležili tega dogodka. Strinjal se je 
s pobudo, da bi v Cirkovcah razmislili o trgu. Že na prejšnji seji 
je podal pobudo, da bi se nove ulice v Njivercah poimenovale 
po znanih ljudeh iz naše občine. Na ta način bi ohranili spomin 
nanje. V Prosvetnem društvu Cirkovce ni pomembna osebnost 
samo gospod Vinko Korže, ampak tudi Anton Brglez, Mara Urih, 
pa tudi nedavno pokojni gospod Jurtela. Bi pa resno apeliral na 
občino, da se bolj vključuje pri financiranju podobnih projektov. 
Dobro je bilo, da so v Prosvetnem društvu Cirkovce za ta projekt 
pridobili evropska sredstva. Tudi pokojni gospod Valentan je 
dajal številne pobude, da se na nekem delu občine naredi pro-
stor, kjer bi ti kipi stali. 

Svetnik je podal še dve pobudi: 
1. Zanima ga, kdaj se pričakuje končanje del v dvorani v Cirkov-
cah. Slišal je namreč številne očitke, da delata samo dva delavca, 
včasih pa ni nobenega. Zahvalil pa se je gospodu direktorju, da 
je občinska uprava tako hitro posredovala pri obnovi vrat, ki so 
se na žalost poškodovala.
2. Druga pobuda se je nanašala na dejstvo, da se okoli devetih 
ali desetih ugašajo luči ob Osnovni šoli Cirkovce. Ko imajo vaje 
v Prosvetnem društvu Cirkovce, je zunaj temno. Zlasti ob petkih 
in sobotah se dogaja, da prihajajo mladoletniki in tudi določeni 
osnovnošolci, ki se tam opijajo in razgrajajo, zato predlaga, da 
so te luči prižgane. Na Osnovno šolo Cirkovce se naj pošlje do-
pis oziroma pobuda, da se vključi v izobraževanje o škodljivosti 
prepovedanih substanc pri mladoletnikih.

Svetnica je povedala, da se tudi pred Osnovno šolo Kidričevo 
ponoči luči ugašajo. Ko so straši prišli po otroke, ki so se vrnili 
iz Banjaluke, je bila pred šolo popolna tema. Predlagala je, če 
bi lahko ulice, ki so v tem okolišu, ostale prižgane. Vprašala je 
tudi, ali se občina namerava prijaviti na razpis za sofinanciranje 
sredstev za prenovo slačilnic in gradnjo tribune za NK Aluminij. 
Je občini uspelo na razpisu in kdaj bo potekala prenova?

Svetnica je povedala, da je bila na prejšnji seji podana pobuda 
za obnovo otroških igral v Cirkovcah na igrišču. Prejeli so od-
govor, da se za nova igrala pri Osnovni šoli Cirkovce pripravlja 
projekt, s katerim bi pridobili nepovratna sredstva. Prosila je za 
podrobno obrazložitev, za kateri projekt gre, in časovnico,  kdaj 
je predvidena realizacija.
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Želite biti na tekočem z dogajanjem v naši občini? 

Spremljajte novice na spletni strani w w w.kidricevo.si, 
w w w.mojaobcina.si/kidricevo/ ali  na FB strani Občine Kidričevo.

Sklepi zapisnika 22. redne seje Občinskega sveta Občine Kidričevo, ki je bila 11. 12. 2025 ob 17. uri.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Program oskrbe 
s pitno vodo Občine Kidričevo 2025–2028, ki ga je pripravilo Ko-
munalno podjetje Ptuj. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Lokalni ener-
getski koncept Občine Kidričevo. 
SKLEP: Občinski svet sprejme Odlok o rebalansu 2 proračuna 
Občine Kidričevo za leto 2025 z vsemi prilogami (splošni del, 
posebni del, NRP in vse obrazložitve).
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Načrt ravnanja s 
stvarim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2026.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o odobri-
tvi nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravna-
nja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2026.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Kadrovski načrt 
delovnih mest za leto 2026 in 2027.
SKLEP: Občinski svet sprejme Odlok o proračunu Občine Kidri-
čevo za leto 2026  z vsemi prilogami (splošni del, posebni del, 
NRP, načrt ravnanja s stvarnim premoženjem, sklep – skupna 
vrednost, kadrovski načrt, vse obrazložitve).  
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Letni program 
ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Kidričevo 
za leto 2026. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Letni program 
športa v Občini Kidričevo za leto 2026. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Letni program 
kulture v Občini Kidričevo za leto 2026.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o vredno-
sti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemlji-
šča v Občini Kidričevo za leto 2026.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o vredno-
sti točke za izračun komunalnih taks v Občini Kidričevo za leto 
2026. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo daje soglasje k imenova-
nju gospe Milene Doberšek za direktorico javnega zavoda Knji-
žnica Ivana Potrča Ptuj, za mandatno dobo 5 let. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o ugoto-
vitvi javne koristi. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o prodaji 
nepremičnine, katastrska občina 432, Spodnje Jablane:
- stavba 277, del stavbe 4 (ID 5564917), neto tlorisna površina 
11,10 m2 in
- stavba 277, del stavbe 5 (ID 5564918), neto tlorisna površina 
11,40 m2.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o nakupu 
nepremičnin parc. št. 1237/2 in 1238/2 v k. o. Lovrenc na Dr. polju.

Pripravila: Ivanka Korez

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o oddaji 
poslovnega prostora v najem – pisarna št. 1, na naslovu Kidriče-
vo, Ul. Borisa Kraigherja 25.
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o odvze-
mu statusa javnega dobra na nepremičnini parc. št. 436/6 in 
436/7, k. o. Stražgonjca. 
SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo se je seznanil s končnim 
poročilom o nadzoru poslovanja o polletni realizaciji proračuna 
Občine Kidričevo za leto 2025.

Vprašanja in pobude (povzetek)

Gospod župan je člane občinskega sveta seznanil, da bo nasle-
dnja seja predvidoma v mesecu februarju 2026. 

Gospod Damjan Napast je podal poročilo o investicijah v občini. 

Svetnica se je zahvalila občinski upravi, županu, podjetju Vzdr-
ževanje in gradnje ter društvom za korektno sodelovanje v letu 
2025. 

Svetnik je povedal, da je dvorana v Apačah vzorno urejena. 
Dvorana se daje v najem za izredno nizko ceno. Predlagal je, da 
bi se najemnina za najem dvorane Apače dvignila iz sedanjih 
55 evrov na 100 evrov. Problem vidi tudi v čiščenju po uporabi, 
zato predlaga, da bi za čiščenje najeli čistilni servis. 

Svetnik je imel repliko na predlog gospoda Sauerja. Najemniki 
dvoran so predvsem društva, zato se s tem ne more strinjati. Go-
spod župan je pojasnil, da je g. Sauer predlagal dvig najemnine 
za dvorano Apače, katere pa ne najemajo društva, ampak posa-
mezniki za različna praznovanja. 

Svetnica je povedala, da je na prejšnji seji podala vprašanje, 
kako je s prijavo na razpis za sofinanciranje izgradnje tribune NK 
Aluminij. Za odgovor se je zahvalila, ob tem pa povedala, da ji ni 
čisto jasen. Odgovorili so, da občina ni podala prijave za gradnjo 
dodatne tribune za NK Aluminij, ker je bilo možno podati samo 
eno vlogo, ki je bila oddana za parket v dvorani Cirkovce. 

Direktor občinske uprave je pojasnil, da so se odločili za prijavo 
na razpis za sofinanciranje parketa v dvorani Cirkovce, saj je bila 
vrednost investicije v NK Aluminij milijon evrov. Na razpisu bi 
lahko prejeli največ 200.000 evrov, torej je manjkalo še 800.000 
evrov. 

SEJE OBČINSKEGA SVETA

December pri Šoli zdravja Kidričevo 

Praznični december je prevzel tudi oranžne iz 
Kidričevega. Naša jutranja vadba traja od pone-
deljka do petka ob vsakem vremenu. V hladnih 
zmskih dneh smo opremljene še s kapami in 
rokavicami. Naše članice pridejo na vadbo peš, 
nekaj pa se jih tudi pripelje s kolesi. Vaditelji-
ce nas prijazno popeljejo skozi polurno vadbo: 
roke, glava, vrat, telo, noge in razgibano je celo 
telo. Na koncu sledijo počepi in stoječe sklece. 
Sledita še zahvala soncu in zemlji za obstoj in 
velik aplavz vsem sodelujočim, naša vadba pa 
se zaključi z druženjem ob kavici. Velika zahva-
la vsem članicam in članom, ki so se skozi celo 
leto udeleževali naše vadbe.

Marjana Žunkovič
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Najstarejša slovenska folklorna skupina, ustanovljena leta 
1931 po zaslugi kulturnega navdušenca Vinka Koržeta, tudi 
danes z enako predanostjo ohranja ljudske plese, pesmi in 
šege domačega kraja. V pustnem času pa si člani skupine na-
denemo drugo ime – postanemo Cirkovški ploharji, varuhi 
šege vleke ploha ter glasniki rodovitnosti, veselja in povezo-
vanja med ljudmi.
 
Aktivno pustno leto 2026
Tudi letošnji pustni čas je bil za ploharje izjemno dejaven in 
ponosen. V soboto, 7. februarja 2026, smo se udeležili otvori-
tvene etno povorke na Ptuju, kjer smo med številnimi etno-
grafskimi liki predstavili cirkovško posebnost – vleko ploha 
in značilne cirkovške plese. Le nekaj dni kasneje, v petek, 13. 
februarja 2026, smo sodelovali še na prikazu etnografskih 
likov pred mestno hišo na Ptuju. Tam smo prebrali hudomu-
šno pismo nevesti Miciki, jo simbolično ponovno možili s 
slamnatim ženinom Onzekom ter zaplesali naše pristne cir-
kovške plese. Vrhunec pustnega dogajanja je predstavljalo 
sodelovanje na 66. mednarodni karnevalski povorki, osre-
dnjem dogodku Kurentovanja na Ptuju. Cirkovčani smo tako 
tudi letos pomembno prispevali k bogati etnografski podobi 
največjega slovenskega karnevala ter ponosno predstavljali 
domačo dediščino širši javnosti.

Promotorji Cirkovškega fašenka
Celoten pustni čas smo bili aktivni promotorji Cirkovškega 
fašenka, edinstvene prireditve, ki temelji prav na ohranjanju 
šege vleke ploha. Na pustni torek smo se predstavili tudi v 
domači vasi, kjer smo s plesom, glasbo in prikazom običaja 
ponovno dokazali, da tradicija tukaj še živi.

Folklorna skupina Vinko Korže v pustnem času 
kot Cirkovški ploharji

Tina Urih 

V Cirkovcah že več kot devet desetletij utripa srce 
folklorne tradicije. 

Posebno mesto ima vsako leto tudi obhod po vasi. Letos smo 
obiskali Mihovce in Dragonjo vas. S pesmijo in plesom smo 
potrkali na domača vrata, razveselili krajane ter jim zaželeli 
dobro letino in veseli fašenk. Številni nas vsako leto pričakajo 
z odprtimi rokami, toplimi besedami in pogostitvijo – še po-
sebej starejši vaščani, ki ob našem prihodu radi povedo: »Tak 
je blo včasih.«

Vleka ploha – šega rodovitnosti
Vleka ploha je ena najznačilnejših pustnih šeg na Dravskem 
polju. Kadar se v vasi med dvema pustoma ni omožilo no-
beno dekle, so fantje pripravili poseben obred, ki ga danes 
pripravljajo skupaj z dekleti. Borovo deblo oziroma ploh, 
okrašen s smrečicami in pisanimi trakovi, položimo na plu-
žnice, nanj posadimo slamnatega ženina Onzeka, sprevod pa 
spremljajo muzikanti, nevesta Micika, črne babe in drugi liki.
Holcarji med potjo žagajo dele ploha in jih delijo dekletom 
z željo, da bi čim prej našle moža. Gre za simbolično dejanje 
čaranja plodnosti, ki je skozi desetletja preraslo v osrednji 
etnografski del Cirkovškega fašenka in pomemben del iden-
titete našega kraja.

PUST
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Ob 15. uri so se zaslišale fanfare in po »cirkovški aveniji« so 
prvi stopili Pokači iz Župečje vasi. Že več kot tri desetletja z 
glasnim pokanjem z biči simbolično preganjajo zimo in na-
znanjajo prihod pomladi. Za njimi so v rondoju nastopili do-
mači ploharji, zaradi katerih je Cirkovški fašenk sploh dobil 
svojo prepoznavno podobo. Prikaz vleke ploha, ki se ohranja 
kot staro opozorilo neporočenim dekletom, je znova prite-
gnil poglede in velik aplavz. Sledila sta bodoči cirkovški car 
in soproga, nato pa je prizorišče napolnila številčna zasedba 
kurentov in hudičkov iz Osnovne šole Cirkovce.

Otroci iz vrtčevske skupine Mavrice so se predstavili kot ku-
harji – občinstvo so spravili v dobro voljo s kuhalnicami in 
z visokimi kapami. Osnovnošolci so skupaj z učitelji letos 
pogled usmerili v prihodnost. Stopili so v svet umetne inte-
ligence in prikazali svojo vizijo šole prihodnosti: miselne če-
lade, vozila na raketni pogon, robota pomočnika, pametno 
oblačilo SMART in hologramske table. Po cesti so zapeljali še 
avtomobili prihodnosti. Vse rekvizite in kostume so izdelali 
sami, kar daje njihovemu nastopu poseben pomen.

Prvič se je na domačem prizorišču predstavila nova skupi-
na, imenovana Kurenti s pola. Zimo so pomagali odganjati 
tudi kurenti iz KUD Kurenti Vetrovniki Kidričevo ter koranti iz 
Etnografskega društva Novi Koranti 94 in društva Koranti iz 
Lancove vasi. Barvit pridih so dodali cigani iz TD Leskovec, ki 
so s plesom ogreli občinstvo.

Karnevalske skupine je ocenjevala strokovna komisija. Naj-
višje so se uvrstile Mušnice iz juršinskih gozdov. Drugo me-
sto so zasedla Ptičja strašila iz ŠD Apače, tretje pa člani KUD 
Vetrnice z zgodbo Ogenj in led. Četrto nagrado so prejeli 
stevardese in piloti z letalsko družbo Utrip flaj iz Ženskega 
društva Utrip. Peto mesto so osvojili Dravskopoljski pingvini 
skupine Mladi Dravsko polje, šesto pa Štajerska Briljantina iz 
DU Skoke.

Po povorki se je dogajanje preselilo v večnamensko dvorano, 
kjer je na karnevalskem balu s kronanjem oblast prevzel novi 
car fašenka – Drago Koren, član veteranske sekcije FS Vinko 
Korže Cirkovce. Celotno prireditev je povezoval Davorin Urih.
Dogodek je imel tudi dobrodelno noto. Z dražbo salame, ki 
jo je podaril Jože Fingušt, je bilo zbranih 830 evrov, name-
njenih pomoči Teu iz Tržca. Sklepno dejanje je pripadlo ku-
rentom. Kurenti s pola so še zadnjič zazvonili, izvedli tuš in 
odplesali divji krog. Hudički so jih bodrili, nato pa so skupaj 
sneli kape, odložili zvonce in kožuhe ter si segli v roke – do 
prihodnjega leta.

Iskrena hvala vsem etnografskim in karnevalskim skupinam 

Cirkovški fašenk: »Ludi, pujte hco«

Saša Peršoh

Pustni torek, 17. februar 2026, je Cirkovce znova 
oblekel v živahne barve, krzno in zvonce, saj je po-
tekal tradicionalni Cirkovški fašenk, letos že 34. za-
povrstjo. Središče kraja je napolnilo približno 2000 
obiskovalcev, ki so v sončnem popoldnevu spre-
mljali povorko in živahno dogajanje.

ter Vrtcu in Osnovni šoli Cirkovce za sodelovanje in predsta-
vitev številčni publiki. Zahvala gre tudi članom Prosvetnega 
društva Cirkovce in številnim prostovoljcem, ki vsako leto po-
skrbijo, da dogodek poteka nemoteno.

Cirkovški fašenk tako ostaja praznik domačih ljudi, starih šeg 
in skupnega dela, ki vsako leto znova napolni Cirkovce z ži-
vljenjem.

Prireditev so omogočili: Občina Kidričevo, ZKD Kidričevo, Pla-
stika Medved, d. o. o., K2 Finance, d. o. o., Avtoprevozništvo 
Frangež, car 33. Cirkovškega fašenka 2025 Žiga, Kri+za, d. o. 
o., Talum, d. d., Perutnina Ptuj, d. d., Mesnica Fingušt Jože, 
Reklamni atelje Babšek, Kmetija Pri Štorovih – Samo Gajser, 
Kmečka pekarna Metličar – Janja Metličar, s. p., Vinogradni-
štvo Krničar, DUJPP, d. o. o., Jože Lah, Bojan Unuk, člani PGD 
Jablane.

Ptičja strašila iz ŠD Apače (foto: J. Sambolec)Ptičja strašila iz ŠD Apače (foto: J. Sambolec)

Mušnice iz juršinskih gozdov (foto: J. Sambolec)Mušnice iz juršinskih gozdov (foto: J. Sambolec)

Bejži zima (foto: J. Sambolec)Bejži zima (foto: J. Sambolec)
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V središču naše upodobitve je stala 
mogočna ledena kraljica, ki simbolizi-
rala čistost narave in krhkost naših le-
denikov, medtem ko je na drugi strani 
pustošil neusmiljen ogenj. Na predsta-
vitvah smo plesali in se veselili, a hkrati 
smo z vsakim korakom opominjali, da 
narava nima rezervnega načrta.

Naš nastop ni bil le paša za oči temveč 
glasen opomin na ohrajanje planeta, 
saj so bili kostumi ognja v celoti izde-
lani iz zavrženih plastenk. S tem smo 
neposredno opozarjali na kritičen sve-
tovni problem proizvodnje plastike 
in na njeno dolgotrajno razgradnjo, ki 
duši naše okolje. Skozi kontrast med 
hladnim ledom in vročim plastičnim 
ognjem smo prikazali toplotne spre-
membe in uničujoč vpliv človeka na na-
ravno ravnovesje.

Ogenj in led 

Iva Cizerl Ferčec

Člani Kulturno umetniškega dru-
štva Vetrnice smo letos na pu-
stnem karnevalu predstavljali 
vizualno pretresljivo in globoko 
izpovedno zgodbo z naslovom 
Ogenj in led.

KUD Vetrnice s ponosom združuje tra-
dicijo pustovanja s sodobno okoljsko 
problematiko, saj verjamemo, da lahko 
prav skozi maske in umetnost spodbu-
dimo ljudi k razmisleku o prihodnosti 
naše narave. Naj nas moč ledu opomni 
na tisto, kar še lahko rešimo, preden 
plastični ogenj dokončno preoblikuje 
naš svet. Verjamemo, da je pust čas, ko 
lahko skozi masko povemo resnico. Z 
našim nastopom, kjer so se prepletali 
snežni vrhovi in goreči ognjeni jeziki, 
smo vabili ljudi k razmisleku: »Ali bomo 
pustili, da plastika stopi našo priho-

dnost? Ali bomo ohranili lepoto ledu za 
tiste, ki pridejo za nami?«

Zahvala, da lahko tako velike projek-
te sploh izvajamo, pa gre vsem našim 
sponzorjem, ki nas podpirajo tako fi-
nančno kot tudi materialno. Hvala 
vsem!

Naše uvrstitve:
•	 Cirkulane: 1. mesto,
•	 Markovci: 10. mesto,
•	 Videm: 2. mesto,
•	 Cirkovce: 3. mesto.

Na OŠ Cirkovce vsako leto ustvarimo skupinske pustne maske, s 
katerimi pokažemo našo ustvarjalnost, sodelovanje in povezanost. 
Letos nas je navdihnila tema umetne inteligence, ki nas vse bolj 
spremlja v vsakdanjem življenju.
 
Učenci so v skupinah pripravili izvirne in domiselne maske. Tako 
smo lahko občudovali miselno čelado, ki bere ideje, pogumno rake-
to, pripravljeno na polet v vesolje, ter prijaznega robota pomočnika, 
ki je bil vedno pripravljen priskočiti na pomoč. Navdušili so nas tudi 
inovativno smart oblačilo, sodobna hologramska tabla in vizionar-
ski avtomobil prihodnosti. Ob ustvarjanju ni manjkalo medvrstniške 
pomoči – mlajši in starejši so združili ideje, spretnosti in izkušnje, kar 
je ustvarilo prijetno in spodbudno vzdušje. Smeh in dobra volja sta 
napolnila vsak kotiček naše šole.

Z ustvarjenimi maskami smo se ponosno priključili tudi pustni po-
vorki v vasi, kjer smo z barvitimi idejami in dobro voljo popestrili 
dogajanje ter pokazali, kako si mladi predstavljajo prihodnost.

Takšni trenutki nas spominjajo, kako pomembni so kulturni običa-
ji, tradicija in skupno ustvarjanje, ki povezujejo vse nas ter krepijo 
občutek pripadnosti. Pust niso le šeme, krofi in barve – je tudi prilo-
žnost za druženje, sodelovanje, sproščenost in veselje. Naj tradicija 
živi naprej – z odprtimi srci in nasmejanimi obrazi!

Pust nas je znova povezal
Učiteljici Marina in Nastja

PUST
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Ob začetku adventa smo postavili ad-
ventni venček, ki je postal simbol nove 
skupne tradicije. Na prvo adventno 
nedeljo ga je blagoslovil cirkovški žu-
pnik, g. Strašek. Dogodka se je udele-
žilo lepo število vaščanov. Zbrani smo 
s svojo prisotnostjo pokazali, da si želi-
mo skupnosti, sodelovanja in topline v 
predprazničnem času. Po blagoslovu je 
sledilo prijetno druženje ob pogostitvi 
v vaškem domu.

Takšne pobude prispevajo k bolj po-

Korak k lepši praznični podobi vasi
V številnih vaseh naše občine 
so središča med vsemi prazniki 
že dolgo lepo okrašena. V Stra-
žgonjci temu v preteklosti ni 
bilo tako, zato je še toliko bolj 
razveseljivo, da smo se vaščani 
v zadnjih dveh letih začeli pove-
zovati in skupaj ustvarjati pra-
znično vzdušje v času božiča.
Marjana Babšek

vezani lokalni skupnosti in bogatijo 
praznični čas v občini. Želja vaščanov 
je, da bi se ta lepa navada nadaljevala 
tudi v prihodnje, da bi se ji pridružilo 
še več krajanov ter da bi bila vas vsako 

leto bogateje in še lepše okrašena. Sku-
paj lahko ustvarimo prijetno in doma-
če praznično okolje, na katerega bomo 
ponosni vsi prebivalci občine.

V letu 2025 smo organizirali veliko 
predavanj, vadbenih uric in delavnic, 
kjer smo ustvarjali, telovadili, se druži-
li, smejali in pustovali, med drugim pa 
so naši kuharski mojstri skuhali takšne 
dobrote, da so vonjave premamile tudi 
najbližje sosede. Vsako leto nestrpno 
čakamo, da izvemo datum Apačke pe-
čenkijade, ker tradicionalno pilimo re-
cept za najboljše pečenke. Uživali smo 
na Zahvali polju v Starošincah, kjer smo 
skuhali najboljšo krompirjevo jed. Pri-
pravili smo veliko darilc v okviru projek-
ta Podarim, kar več ne potrebujem in 
tako osrečili najmlajše občane, v Parku 
pod tisočerimi zvezdami pa smo pripra-
vili glasbeno-plesni nastop in druženje. 

Osebno asistenco izvajamo za več kot 
štirideset uporabnikov. Dejavni smo 
v programu Pomoč starejšim in invali-
dnim osebam ter njihovim družinskim 

Zavod Lanin svet Apače v letu 2025
Zavod Lanin svet Apače je bil 
ustanovljen v letu 2021 z name-
nom izvajanja osebne asistence 
in ostalih socialnovarstvenih 
storitev za vse, ki potrebujejo 
pomoč.
Nataša Karneža

članom, pridobili smo dovoljenje za 
delo in se vpisali v register zasebnikov 
in pravnih oseb, ki opravljajo socialno-
varstvene storitve pomoč družini na 
domu in socialni servis. 

Naša želja je slediti potrebam lokalne-
ga prebivalstva, zato upamo, da bodo 
župani in županje občin Spodnjega 
Podravja prisluhnili potrebam svojih 
občanov ter nam podelili koncesijo za 
izvajanje storitve pomoči na domu kot 
socialne oskrbe na domu. 

S pridobitvijo koncesije za izvajanje 
pomoči na domu želimo zagotoviti, 
da bi imeli občani možnost koriščenja 
storitve pomoči na domu pod enaki-
mi finančnimi pogoji. To pomeni, da bi 
za koriščenje pomoči na domu pri nas 
imeli tudi sofinancirano ceno s strani 
občine (vsaj polovico ekonomske cene), 
kot imajo to pri obstoječem izvajalcu 
(za občine Spodnjega Podravja, razen 
občino Majšperk, je to CSD Spodnje Po-
dravje), kateri velikokrat ne uspe zago-
toviti pomoči vsem, ki bi jo potrebovali. 
Glede na zaznane potrebe in pridoblje-
ne izkušnje menimo, da bi bili tudi dobri 
izvajalci dolgotrajne oskrbe na domu, v 
kolikor bi nam bile občine pripravljene 

prisluhniti in z nami sodelovati. 

Če želite o nas izvedeti kaj več, vas vabi-
mo, da nas pokličete (041 967 407), nas 
spremljate na internetni in Facebook 
strani: Zavod za izvajanje osebne asi-
stence in oskrbo na domu – Lanin svet 
Apače, ali se pri nas (po prehodnem do-
govoru) oglasite na kakšnem predava-
nju, lahko pa samo na kavi ali čaju.
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V javnosti so najbolj odmevne akcije, povezane z lokalno 
zgodovino. Po postavitvi spomenika v Kidričevem ob osem-
deseti obletnici zaključka druge svetovne vojne je do sedaj 
prišlo na plan še nekaj žrtev z območja občine, ki jih ni zapi-
sanih. Spomenik je narejen tako, da bomo lahko dodali nove 
podatke. 

Prav tako se posamezniki zanimajo za seznam pokopanih vo-
jakov na območju vojaškega pokopališča, za katero je preko 
projekta PRO PATRIA predvidena obnova. Sekcija je naredi-
la in oddala idejni projekt, na državi pa je, da se obljubljeno 
tudi uresniči. Iskani so tudi podatki o zapornikih v taborišču 
po drugi svetovni vojni, ki so pred nekaj leti na pobudo konč-
no dobili spominsko ploščo na objektu nekdanje komande 
taborišča (stara pošta).

Delegacija sekcije se je letos januarja na povabilo organiza-
torjev udeležila prireditve ob 80-letnici izgona nemško go-
voreče manjšine iz Apaške doline pri Gornji Radgoni. Med 
govorci je bil tudi ambasador iz Avstrije, z organizatorji pa 
smo se dogovorili, da potujočo razstavo predstavimo še v Ki-
dričevem, saj je bilo tukaj zaprtih kar nekaj sto ljudi s tistega 
območja.

Na sekcijo je prišla tudi prošnja glede podatkov okrog spo-
menika talcev v Cirkovcah in njegove zanemarjenosti. Čeprav 
vsi delamo ljubiteljsko, smo se zakopali v delo. Prebrskali 
smo suhoparne podatke o dogodku ter spoznali, da se nihče 
ni resno poglobil v raziskovanje. Talci si vsekakor zaslužijo, da 

Delo Zgodovinske sekcije Mateja Slekovca

Viljem Podgoršek, Zgodovinska sekcija Matej Slekovec

Dejavnost Zgodovinske sekcije Mateja Slekovca 
je zelo razvejana. Zraven več krajših in ene daljše 
ekskurzije na leto se člani ukvarjamo tudi z organi-
zacijo strokovnih predavanj in z lokalno zgodovino 
nasploh. 

Na izseku iz razglednice Cirkovc izpred prve svetovne vojne 
je vidna sprednja stran trgovine Starašina, ki je stala v osre-
dnjem delu vasi na mestu, kjer je sedaj krožišče. Zanimiv je 
napis mešano blago, na desni strani pred njo pa je vidna ka-
pela, ki je bila porušena po drugi svetovni vojni. Čeprav je bila 
hiša nacionalizirana, je bila v pritličju še dolgo trgovinska de-
javnost. Razglednico hrani Viljem Podgoršek.

se spominsko obeležje nanje ohranja v bolj spoštljivi obliki. 
Verjetno je bila večina izmed njih tik pred ustrelitvijo prvič 
v Cirkovcah, vsaj tako je možno sklepati po navedbi krajev. 
Že ob bežnem ogledu je vidna napaka v navedbi kraja ene 
izmed žrtev, sam spomenik je v precej klavrnem stanju, prav 
tako pa se poraja vprašanje, kaj je z zvezdo na spomeniku. 
Vsekakor imamo namen sporočiti, kaj nam bo uspelo razkriti, 
čeprav zaradi časovne oddaljenosti delo ni lahko.

Sam kot zgodovinar stojim za tem, da je zgodovinsko dejstvo 
vedno samo eno, lahko pa je okrog tega veliko razlag. Nika-
kor se ne morem strinjati s teorijo več resnic. Postavi pa se 
vprašanje, če smo resnico pripravljeni sprejeti. Tukaj tudi ne 
gre za spreminjanje zgodovine, kvečjemu za njeno dopolni-
tev, če je bila iz kakršnega koli razloga slabo raziskana.

Društvo upokojencev Kidričevo je za občane in 
občanke Občine Kidričevo pripravilo dogodek 
ob kulturnem prazniku. 
 
Dogodek smo pričeli z našo himno Zdravljico. 
Po pozdravnem govoru smo poslušali življenje-
pis Franceta Prešerna. Pripravili smo tudi kviz 
o njem. Vsi smo bili presenečeni, koliko naša 
generacija ve o našem pesniku. Obiskovalci so 
se spomnili svojega otroštva in kdaj v otroških 
letih so že brali Prešernove pesmi. Prebrali smo 
tudi nekaj njegovih pesmi: Povodni mož, Kam, 
Sonetje nesreče … Na koncu smo se posladka-
li s figami, tako da je bil praznik popoln.

Zahvaljujemo se vsem obiskovalcem, da smo 
popoldan preživeli na tako lep način.

Prešernov dan v Društvu upokojencev Kidričevo
Marjana Žunkovič
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V restavraciji Pan v Kidričevem je 7. 
decembra 2025 potekal tradicionalni 
prednovoletni koncert Moškega pev-
skega zbora Talum Kidričevo, ki je tudi 
tokrat napolnil dvorano s prazničnim 
vzdušjem in ubranim zborovskim pe-
tjem. Koncert je povezovala Špela Jam-
šek, ki je uvodoma pozdravila občinstvo 
ter predstavnike družbe Talum, Občine 
Kidričevo in Osnovne šole Kidričevo.
 
Moški pevski zbor Talum Kidričevo, 
ki deluje že od leta 1948, je pod vod-
stvom Gregorja Lačna pripravil razno-
lik program, razdeljen v več tematskih 
sklopov. Večer se je začel v toplih de-
cembrskih tonih z Adamičevo pesmijo 
Nocoj je pa lep večer in z ljudsko s Krasa 
Je upihnila luč. Sledili sta lirični sklad-
bi V gozdu ter Kaj bi te vprašal, ki sta 
občinstvo popeljali v svet mladostnih 
romantičnih prizorov. V tretjem sklopu 
je zbor poskrbel za živahnejše vzdušje 
s hudomušno skladbo Pesem o lonče-
nem basu in Jenkovo zgodbo Naš ma-
ček je ljub’co imel, ki sta v dvorani pri-
čarali lahkotno razpoloženje.

Poseben trenutek večera je bil nastop 
Otroškega pevskega zbora OŠ Kidričevo 
s Podružnico OŠ Lovrenc na Dravskem 

Koncert moškega pevskega zbora Talum Kidričevo
Prednovoletni koncert MoPZ Ta-
lum Kidričevo je navdušil s topli-
no, tradicijo in skupno pesmijo 
generacij.
Marko Šori, 
tajnik MoPZ Talum Kidričevo

polju. Mladi pevci so pod vodstvom Lili-
jane Krošl s pesmicami Kresniček, Ptica 
in Pesem srca prinesli na oder otroško 
iskrenost in razigranost, ki sta navdušili 
občinstvo.

V nadaljevanju je ponovno prevzel oder 
MoPZ Talum, tokrat z dvema skladba-
ma tujih avtorjev. Planinska pesem La 
Montanara ter Zbor 3. dejanja Verdijeve 
opere Nabucco z naslovom Na bregovih 
Eufrata sta s svojo širino in dramatično-
stjo ustvarili enega najmočnejših tre-
nutkov večera. Zaključni del programa 
sta oblikovali pesmi Pod cvetočimi ko-
stanji in igrivo udarne Žabe. Sledili sta 
še dve decembrsko obarvani deli – Glej 
zvezdice božje in Avsenikove Zvezde na 
nebu žare, ki sta v dvorano prinesli mir, 
toplino in praznično razpoloženje.

Ob koncu večera se je zbor zahva-
lil družbi Talum, Občini Kidričevo in 
Osnovni šoli Kidričevo za podporo pri 
ohranjanju domače kulture in sloven-
ske zborovske tradicije. Izrekel je tudi 
zahvalo zborovodji za predano delo ter 
Liljani Krošl z otroškim pevskim zborom 
za sodelovanje.

Za končni vrhunec sta se moški in otro-
ški zbor združila v skupni pesmi Čez 
praznike spet bom doma, s katero so 
pevci simbolično povezali generacije 
in občinstvu poslali sporočilo pomena 
prazničnega miru z domačimi. Pred-
novoletni koncert MoPZ Talum je tudi 
letos dokazal, da glasba povezuje ljudi 
in ohranja kulturni utrip lokalne sku-
pnosti.

Na povabilo smo se z veseljem odzvali. Po uvodnem 
gostoljubnem sprejemu se je začela tekma, ki je po-
tekala v prijateljskem in športnem razpoloženju. Re-
zultat ni bil toliko pomemben, več nam je pomenilo 
druženje, dobra volja, nova poznanstva in krepitev 
športnega duha.

Zahvaljujemo se društvu Sela za športno igro in ču-
dovito pogostitev v njihovih prijetnih in lepih pro-
storih. Spomladi pa se vidimo pri nas v Kidričevem.

Prijateljska tekma v kegljanju DU Kidričevo 

Marjana Žunkovič

Kegljaška sekcija Društva upokojencev Kidri-
čevo je v mesecu decembru prejela povabilo 
kegljaške sekcije Društva upokojencev Sela 
na prijateljsko tekmo v kegljanju na vrvico. 

DOGAJALO SE JE
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Z avtobusom smo se popeljali do ču-
dovito okrašenega Varaždina. Vožnja 
je potekala brez težav in po eni uri smo 
prispeli v Varaždin. Koristno smo zdru-
žili s prijetnim in se sprehodili po me-
stu. Ogledali smo si simbol Varaždina, 
Stari grad, staro mestno jedro, mestno 
hišo z zvonikom, ki je simbol svobode, 
in ostale znamenitosti. Bilo je mnogo 
čudovitih stojnic, dogodkov, petja, sli-
kanja in še kaj. Ker je bilo glede na veli-
ko gnečo nemogoče ostati skupaj, smo 

Društvo upokojencev Kidričevo na ogledu Varaždina
Društvo upokojencev Kidričevo 
se je meseca decembra odpra-
vilo na strokovno ekskurzijo v 
Varaždin. 
Marjana Žunkovič

se razdelili na manjše skupine, tako da 
nihče ni ostal sam. Zahvaljujemo se 
avtobusnemu prevozniku za varno in 

prijetno vožnjo, vsem članom pa za pri-
jetno druženje.

V počastitev kulturnega praznika se je zbralo veliko obisko-
valcev, ki so v programu prisluhnili še recitacijam Prešernove 
poezije ter avtorskim skladbam Metke Demšar Goljevšček 
- Mete. Zbrane je pozdravila podžupanja Anja Rajher, o po-
menu kulture pa je spregovorila predsednica društva, Majda 
Klemenčič Vodušek. Vabljeni k ogledu razstave v času ura-
dnih ur Občine Kidričevo.

Likovna razstava nas nagovarja v svoji enosti in dvojnosti. Na-
govarja nas kot ena samostojna, a vendar je skupna, dvojna. 
Vsaka po svoje nagovarjata, skupaj pa se povezujeta, zlivata, 
prelivata. Razstava, ki je včasih razburkana, deroča, včasih 
umirjena, z nežnimi prehodi, pretočna. Skupna, dvojna ener-
gija, ki se združuje v eno. 

V slavnostni dvorani in na hodniku dvorca Sternthal si lahko 
ogledamo razstavo dveh avtorjev, Jasne in Andreja Veliko-
nja. Svoja skupna potovanja, raziskovanja narave, Slovenije 
in evropskih mest ter seveda potovanja v likovnem izrazu, 
svoj pogled na svet ter govorico svojih čustev in energije 
sta predstavila na platnih, ki se tokrat združujejo v motivu 
krajine. Voda, kot vir življenja, nosilka energije – tista, ki ve-
dno najde pot, ki krepi in čisti, se pojavi kot vezni člen v delih 
obeh avtorjev. 

Jasno in Andreja ob ustvarjalni poti povezuje tudi skupna 
življenjska pot. Oba sta Mariborčana, v letu 2025 sta se ob 
upokojitvi iz Sp. Velke v Slovenskih goricah preselila v Nji-
verce. Ta naš kraj jima nudi odlično izhodišče za spremljanje 
likovnega dogajanja na ptujsko-mariborskem koncu. Z ve-

Likovna razstava Jasne in Andreja Velikonja 
V petek, 6. februarja 2026, smo v slavnostni dvo-
rani dvorca Sternthal odprli razstavo likovnih del 
Jasne in Andreja Velikonja. 

Aleksandra Vidovič, vodja likovne sekcije 
DPD Svoboda Kidričevo

seljem se udeležujeta likovnih dogodkov, galerij in muzejev 
doma, na potovanjih po Sloveniji in v tujini. Oba sta bila z 
likovno ustvarjalnostjo povezana tudi skozi poklicno pot. 
Svojo ustvarjalnost sta prenašala na osnovnošolske otroke in 
varovance, aktivno sta se udeleževala likovnih kolonij, delav-
nic in ex temporov, skupaj razstavljala ter bila organizatorja 
mnogih likovnih kolonij in razstav. Petnajst let sta vodila KUD 
Gabrijel Kolbič v Zg. Velki, kjer sta še vedno člana. 

Ob preselitvi v naš kraj sta se vključila tudi v naše ustvarjalno 
in društveno življenje. 

DOGAJALO SE JE
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Tako kot vsako leto smo se tudi letos pri 
DPD Svoboda Kidričevo na »Ta veseli 
dan kulture« zbrali navdušenci zapisa-
ne besede in organizirali literarni ve-
čer. Zbrali smo se v petek, 5. decembra 
2025, v dvorcu Sternthal. Naša gostja je 
bila Sara Planinšek.
 
Lili Trop s svojo električno kitaro in 
prijetnimi zvoki glasbe ter predsedni-
ca našega društva, ga. Majda Vodušek 
Klemenčič, sta nas skupaj popeljali v 
večer proze. Sara Planinšek se nam 
je predstavila kot Apačanka, ki živi in 
študira slovenski jezik in književnost v 
Zagrebu. Tokrat smo jo spoznali v vlogi 
pisateljice, saj je napisala knjigo Glasovi 
tišine, ki vsebuje enaindvajset kratkih 
zgodb. Z vprašanji ge. Majde Vodušek 
Klemenčič smo Saro bolje spoznali in 
dobili vpogled v nastajanje književne-
ga dela.

Pravi, da je pisanje proces, pri katerem 
uporablja računalnik, piše pa predvsem 
zato, ker jo to najbolje umiri in hkrati iz-
zove. Izbira likov je povsem naključna, 
čeprav vključuje ljudi iz svoje okolice, le 
da jim dodeli druga imena.

Literarni večer s Saro Planinšek
Tina Emeršič, vodja literarne sekcije 
DPD Svoboda Kidričevo

Sama je že zelo zgodaj začela s pisa-
njem. Že pri petih letih se je odločila, 
da postane pisateljica. Prve zgodbe ji je 
zapisala babica. Kasneje je pisala pred-
vsem na morju, kjer je dobila navdih ob 
sprehodih, ko je imela dovolj časa, miru 
in inspiracije. Tako je nastalo približno 
štirideset zgodb. Svoje zgodbe je brala 
babici ob kavi in prijateljem. S tem se je 
kar kmalu rodila ideja o zbirki in izdaji 
knjige. Jedro zgodb je spoznavanje lju-
di v njihovem bistvu, da smo čuječa in 
socialna bitja. Zgodbe govorijo o nara-
vi, ljubezni, pozitivnih čustvih, pa tudi o 
bolečini, nasilju in alkoholizmu. 

Med promocijo knjige Glasovi tišine in 
predstavitvami na literarnih večerih se 

je lotila pisanja romana, ki se dogaja v 
času Jugoslavije. Navdih zanj je dobila 
na potovanju v Sarajevo, ki ga je opazo-
vala z vidika stereotipov, z dodajanjem 
ljubezenskih in verskih prepletanj pa je 
dobila idejo za roman, ki je že šel sko-
zi prvo recenzijo. Trenutno si pisatelji-
ca »polni baterije«, tako kot vsakič, ko 
se vrne domov v Slovenijo med svoje 
najdražje. Ko se sprosti in nima drugih 
obremenitev, pa piše. 

Majda Vodušek Klemenčič je literarni 
večer zaključila z besedami in željami 
za naprej. Zahvalila se je vsem, ki so ta 
literarni večer omogočili, ter vsem obi-
skovalcem. S prijetnimi zvoki kitare je 
srečanje zaključila Lili Trop.

V kulturnem društvu DPD Svoboda Ki-
dričevo smo letos poskrbeli za obeleži-
tev dneva žena v četrtek, 5. marca 2026, 
v prostorih Knjižnice DPD Svoboda Ki-
dričevo (Ul. Borisa Kraigherja 25). Z re-
citacijsko sekcijo smo pripravili literarni 
večer, ki je bil pravi preplet poezije in 
topline. Pesmi pisateljice Neže Maurer 
so bile pomemben del kulturnega pro-
grama, saj so nas z mislimi o ženskah in 
s toplimi ter globokimi rimami popelja-
le v svet poezije. S pesmimi slovenskih 
pesnikov smo se sprehodili skozi razvoj 
vsake ženske – od majhne, živahne de-
klice, do modre in srčne babice. 

Počastitev dneva žena v DPD Svoboda Kidričevo
Dan žena je mednarodni pra-
znik žensk, ki ga po svetu od leta 
1917 praznujemo 8. marca. Zgo-
dovinsko ozadje praznika sega v 
začetek 20. stoletja, ko so se po 
svetu začela prva prizadevanja 
za boljše delovne razmere in po-
litične pravice žensk.

Arandjela Horvat
Fotografije iz arhiva društva

Čast pa smo namenili tudi pesniku 
Srečku Kosovelu, kateremu je posveče-
no letošnje leto – leto Kosovela. Srečko 
Kosovel je bil zelo mlad pesnik, ki je s 
svojo izjemno občutljivostjo zaznamo-
val slovensko poezijo. V njegovih pe-
smih začutimo hrepenenje in bolečino, 
a hkrati tudi empatijo do sočloveka in 
izrazit čut za ljudi. Njegova pesem Ju-
tro na gori je lepo dopolnila naš večer 
in nas navdihnila s svojo energijo. Pro-
gram smo zaključili s pesmijo Dan žena, 

vsem ženskam ter recitatorjem in vodji 
društva pa smo podarili rdeče nageljne. 
Ob sladkanju in skupnem druženju smo 
uspešno zaključili naš večer. 

Ne pozabimo, da je vlada letos razgla-
sila 5. marec kot nacionalni dan branja. 
Branje kot vrednota pa je pomembno 
tudi v našem kulturnem društvu, zato 
vabljeni v našo knjižnico ob ponedelj-
kih med 17. in 19. uro. 

DOGAJALO SE JE
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Nosilec projekta je Prosvetno društvo Cirkovce, partnerja 
pa sta Društvo podeželskih žena in deklet Občine Kidriče-
vo ter Kmečka pekarna. Projekt je sofinanciran iz Evrop-
skega sklada za regionalni razvoj v okviru pristopa LEA-
DER/CLLD in Strategije lokalnega razvoja LAS Bogastvo 
podeželja.
 
Osrednji namen projekta je oživitev in promocija lokalne 
kulturne ter kulinarične dediščine, hkrati pa krepitev so-
delovanja med društvi, lokalnimi ponudniki in podjetniki. 
Poseben poudarek projekt namenja prenosu znanja med 
generacijami ter vključevanju žensk, starejših in mladih v 
aktivnosti, povezane s tradicionalnimi znanji, lokalno kuli-
nariko in trajnostno pridelavo hrane.

V okviru projekta potekajo številne izobraževalne aktiv-
nosti, med drugim kuharske delavnice, delavnice priprave 
testenin iz lokalnih sestavin, tečaj mešanja koktajlov ter 
predavanja o avtohtonih poljščinah in biodinamičnem 
vrtnarjenju. S tem partnerji spodbujajo uporabo lokalnih 
surovin, razvoj kratkih dobavnih verig ter nove priložnosti 
za razvoj podeželskega turizma in lokalnega podjetništva. 
V okviru projekta bo Društvo podeželskih žena in deklet 
Občine Kidirčevo obeležilo 30. obletnico delovanja, PD 
Cirkovce bo posodobilo društvene prostore, Kmečka pe-
karna pa razširila ponudbo.

Vrhunec projekta bo javna prireditev »Poljka in polka« z 
ljudsko tržnico, ki bo povezala predstavitev tradicionalnih 
jedi iz lokalnih in pozabljenih poljščin, kulturni program z 
ljudskimi plesi in pesmimi ter predstavitve lokalnih ponu-
dnikov.

Vabilo na dogodek

Organizatorji vas v duhu povezovanja skupnosti in pred-
stavitve bogate lokalne ponudbe vabimo na edinstven 
dogodek.

POLJKA IN POLKA z ljudsko tržnico Cirkovce:
•	 binkoštna nedelja, 24. maj 2026
•	 med 9.00 in 16.00
•	 center Cirkovc – trg pri kipu Vinka Koržeta

Na ta dan se bodo Cirkovce spremenile v živahno sredi-
šče domačnosti, tradicije in pristnih okusov. Dogodek bo 
združil lokalne pridelovalce, društva, podjetnike in obisko-
valce vseh generacij.

Projekt Poljka in polka povezuje tradicijo, kulinariko 
in lokalno skupnost
Projekt Poljka in polka je skupnostno naravnan 
razvojni projekt, ki združuje kulturno dediščino, 
lokalno kulinariko in podjetništvo na območju 
Občine Kidričevo. 

Mojca Metličar, Društvo Bogastvo podeželja ob Dravi in v 
Slovenskih goricah

Program dogodka vključuje:

•	  ponudbo domačih dobrot iz lokalnih in avtohtonih sesta-
vin,

•	  predstavitev pozabljenih poljščin in vrtnin,
•	  kulinarične predstavitve in showcooking,
•	  pripravo jedi iz poljke, ki jo bo predstavila Zala Pangeršič 

(MasterChef Slovenija 2023),
•	  kulturni program z glasbo, plesom in petjem v ritmih ljud-

ske glasbe ter s predstavitvijo polke,
•	  stojnice lokalnih ponudnikov, društev in rokodelcev,
•	  kotiček za najmlajše z otroškim bazarjem (izmenjava 

igrač, knjig, učbenikov, oblačil ter predstavitev otroških 
ustvarjalnih izdelkov).

Za kulinarično predstavitev bo poskrbela Zala Pangeršič, za te-
kočo okrepčilo pa Društvo podeželskih žena in deklet Občine 
Kidričevo. Na dogodku se bodo predstavili tudi številni lokalni 
ponudniki.

Dogodek spodbuja povezovanje skupnosti, podporo lokalni 
pridelavi ter ohranjanje bogate kulturne dediščine kraja.

Pridite po navdih, po dobre okuse in po druženje. 

Pridite podpret lokalno. 

Pridite, ker skupaj ustvarjamo zgodbo podeželja.

Vstop je prost.

DOGAJALO SE JE
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Razstavo z naslovom Jože Šafranko – 
ljubiteljski slikar krajine si je bilo možno 
ogledati v času uradnih ur Občine Kidri-
čevo vse do 4. februarja 2026.
 
Jože Šafranko se je rodil 26. decembra 
1945 na »stari postaji« (v Strnišču). V 
zaselku Strnišče si je kasneje postavil 
svoj današnji dom. Bil je peti otrok po 
vrsti. V šolo je najprej hodil v tabori-
šče – spominja se pouka v zidanici pri 
učiteljici Jakobovi v 1. razredu. Nato je 
5. razred nadaljeval v Lovrencu, kjer ga 
je učila ilustratorka Vilma Božič. Jože je 
zelo rad risal, v njem pa je tlela želja, da 
bi postal kuhar. Po končani kmetijski 
šoli in služenju v vojski je opravljal delo 
kmetijskega tehnika ter delovnega te-
rapevta v Zavodu dr. Marjana Borštner-
ja v Dornavi, za kar je opravil še izredni 
študij ortopedagogike v Ljubljani. Nato 
pa je delal tudi kot vzgojitelj v dijaškem 
domu v Slovenski Bistrici.

Svoje prve motive za slikanje je našel v 
knjigi Narava. Videne motive je posta-
vil na platno. Kasneje se je rad podal 
na sprehod v okolici Bistrice, v krajinski 
park Šturmovec, pa tudi na naše Dra-
vsko polje in v Haloze.

Jože zase pravi: »Sem Jože Šafranko, lju-
biteljski slikar. Imam pa še veliko drugih 
interesov: delo na vrtu, kuhanje, šivanje 
na šivalnem stroju, potovanja, snema-
nje s kamero in sedaj s telefonom ter 
pripovedovanje zgodb z besedami, ris-
bami, fotografijami, posnetki in slikami. 
Delam, kar mi je volja, ko imam čas in 
ko sem sproščen, ob tem pa rad prisluh-
nem klasični glasbi.«

Leta 1977 se mu je ponudila priložnost, 
da obišče oba brata v Avstraliji. Odda-
ljena celina tam spodaj pod južnimi 
zvezdami, pogled na oddaljene luči 
Sydneya, poletno in zimsko vzdušje 
na neskončnih plažah Pacifika, kopalci, 

Prva samostojna razstava Jožeta Šafranka 
V petek, 12. decembra 2025, 
je v slavnostni dvorani dvorca 
Sternthal ob svojem prihajajo-
čem okroglem jubileju na ogled 
postavil likovna dela domačin, 
član likovne sekcije DPD Svobo-
da Kidričevo, Jože Šafranko.
Likovna beseda in fotografije: 
Aleksandra Vidovič, vodja likovne 
sekcije DPD Svoboda Kidričevo

surferji, drugačna pokrajina, drug ra-
stlinski in živalski svet, redko naseljena 
pokrajina Tasmanije in Nove Zelandije, 
obširni pašniki, gore in jezera so ga še 
na naslednjih obiskih navdihovali pri 
ustvarjanju. Porajala se mu je tudi želja, 
da bi v Avstraliji ostal, a so mu večkrat 
zavrnili vizo. Ob zadnjem obisku je k so-
rodnikom in znancem odnesel več slik, 
ki so prepotovale pol sveta, ob tem pa 
so nastale zgodbe, ki jih Jože rad tudi 
pripoveduje.

Tako je Jože ostal doma, svojo poklicno 
pot do upokojitve pa je nadaljeval na 
osnovni šoli za učence s posebnimi po-
trebami na Ptuju. Učil je vse predmete, 
razen telovadbe in tehnike, za poučeva-
nje angleškega jezika pa si je takrat sam 
izdelal svoje učbenike.

S fotoaparatom in kamero, sedaj z mo-
bilnim telefonom, se rad poda v doma-
čo pokrajino, kjer nastanejo fotografije 
in posnetki narave, ki jo občuduje v 
vseh letnih časih. V naravi najde svoj 
mir in motive za ustvarjanje. Fotografije 
in posnetke pa objavlja tudi na svojem 
Youtube kanalu.

Skozi petdeset let likovnega ustvarjanja 
ter udejstvovanja v društvih in kolonijah 
je razvijal svoj osebni slog. Pri slikanju 
si pomaga s fotografijo, v barvni lestvici 
ostaja zvest barvam narave in nežnim 
spomladanskim odtenkom. Poteze 
čopiča sledijo žitnim klasom, travam, 
cvetoči ajdi, krošnjam, vejam in listju 
dreves, vzvalovljenemu morju, jezeru 
ter oblakom nad pokrajino. Domača 
polja so naslikana v prostorskih planih, 
v ozadju se nad vasicami in drevesi dvi-
gajo griči in hribi. Travniki se bohotijo s 
cvetjem, polja z obilno letino, drevesa 
z razkošjem jesenskih barv, poti vodijo 
naše oko v daljavo. Tako lirično ustvarja 
Jože podobe domače pokrajine.

Ob otvoritvi razstave je za glasbene 
utrinke na klavirju poskrbela mlada pi-
anistka Žana Hrovat, učenka 7. razreda 
OŠ Kidričevo. Informacije o nakupu del 
lahko dobite pri avtorju razstave.

DOGAJALO SE JE



22 I           Kidričevo

DOGAJALO SE JE

Zjutraj ob pol osmi uri nas je pričakalo sonce. Sedež Rdečega križa 
je postal zelo živahen. Prinašali so donacije, prevzemali smo ob-
veznosti in hiteli pripravljat vsak svoj delovni prostor. Tokrat smo 
imeli še dodatno ekipo šolarjev, ki so poskrbeli za peko palačink 
in vafljev. Članice Društva podeželskih žena in deklet Občine Ki-
dričevo so z vso vnemo pekle slastne treske, malo naprej od njih 
pa je dišalo po pečenih kostanjih. Slastne vonjave so privabljale 
obiskovalce. Pridni šolarji so se odpravili na teren in uspešno pol-
nili blagajno. Hitro je bila ura deset, ko smo naredili vajo pomoči 
neodzivni osebi in uporabe AED. Na pomoč sta se odzvala prva 
posredovalca, gasilca iz PGD Pleterje. Stojnice so se praznile, pe-
karice palačink in vafljev so porabile material, postali smo lačni in 
prijetno utrujeni. Zbrali smo se na sedežu Rdečega križa, sedli k 
malici in si veselo izmenjevali svoje izkušnje. Imeli smo občutek 
uspešno opravljenega dela. Obiskala nas je sekretarka OZ RK Ptuj 
in sporočili smo ji veselo novico, da je bil izkupiček tega dne 2200 
evrov, nakazila na računu pa 500 evrov.

Drobtinica v Cirkovcah
Ponovno smo v Cirkovcah organizirali Drobtinico. Is-
točasno smo zbirali sredstva za šolski sklad in za varen 
dom družine. Tokrat smo obeležili zraven svetovnega 
dneva hrane tudi dan oživljanja in teden prve pomoči. 

Krajevni odbor Rdečega križa Cirkovce

To niso le besede, temveč vrednote, ki že več kot leto dni živijo v 
okviru programov Večgeneracijskega centra Stičišče na območju 
Spodnjega Podravja.
 
V petek, 23. januarja 2026, smo se v veliki dvorani Stare Steklarske 
na Ptuju zbrali ob posebni priložnosti – obeležili smo dobro leto 
delovanja vsebin in programov VGC+ Stičišče. Center deluje pod 
okriljem konzorcija partnerskih organizacij Zavod Nazaj na konja, 
Ljudska univerza Ptuj in Ljudska univerza Ormož, ki s skupnimi mo-
čmi ustvarjajo prostor odprtosti, podpore in sodelovanja.

Dogodek je bil namenjen predstavitvi utripa in raznolikih dejavno-
sti, ki jih VGC+ Stičišče soustvarja za otroke, mladostnike, družine, 
starejše ter ranljive skupine prebivalcev. Skozi pogovore in navdi-

VGC+ Stičišče – prostor skupnosti in povezovanja v 
Spodnjem Podravju

Sodelavci VGC+ Stičišče

Skupnost. Povezovanje. Vključevanje. Zaupanje. hujoče zgodbe smo osvetlili, kako pomembno vlogo 
ima medgeneracijsko povezovanje pri krepitvi social-
ne vključenosti in kakovosti življenja v lokalnem oko-
lju. Poseben poudarek je bil namenjen tudi pogledu 
v prihodnost. Prisluhnili smo potrebam, pobudam in 
predlogom okolja ter odprli prostor za nadaljnje sode-
lovanje. Dogodka so se udeležili vodstveni in strokovni 
delavci socialnovarstvenih, zdravstvenih ter vzgojno-
-izobraževalnih ustanov, pa tudi predstavniki občin, kar 
potrjuje skupno željo po še tesnejšem povezovanju in 
razvoju novih partnerstev v dobro skupnosti.

Iskrena hvala vsem, ki soustvarjate naš skupni prostor 
povezovanja, podpore in novih priložnosti. Le skupaj 
lahko gradimo skupnost, ki vključuje vse generacije. Če 
nas še niste obiskali, vas z veseljem vabimo, da se nam 
pridružite.
 
Projekt Večgeneracijski center Stičišče je delno sofinanci-
ran s strani Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti ter Evropske unije iz Evropskega soci-
alnega sklada plus (ESS+). Sofinanciranje poteka v okviru 
Programa evropske kohezijske politike 2021–2027, cilja 
politike 4 »Bolj socialna in vključujoča Evropa za izvajanje 
evropskega stebra socialnih pravic«, prednostne naloge 7 
»Dolgotrajna oskrba in zdravje ter socialna vključenost« 
ter specifičnega cilja ESO4.12, ki spodbuja socialno vklju-
čevanje oseb, izpostavljenih tveganju revščine ali socialne 
izključenosti, vključno z najbolj ogroženimi skupinami in 
otroki.

Torej to je to, če smo vsi za. Hvala vsem donatorjem, obi-
skovalcem stojnic, kupcem na domu in seveda vsem, ki ste 
prispevali s svojim delom, da bomo lahko pomagali drugim. 
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CENTER ZA DRUŽINE OBJEM

Člani ekipe so zelo zadovoljni, da bodo 
lahko tudi v obdobju 2026–2030 za 
otroke, mladostnike in starše še naprej 
izvajali številne zanimive in brezplač-
ne vsebine, ki jih sofinancirata MDDSZ 
in Občina Kidričevo. Center za družine 
Objem, ki deluje pod okriljem Zavoda 
Nazaj na konja že od leta 2015, pred-
stavlja stičišče za druženje, srečevanje 
in izvajanje preventivnih programov, 
namenjenih družinam iz lokalnega 
okolja. Vsebine so zastavljene tako, da 
popestrijo družinski vsakdan, omogoči-
jo sprostitev in pomoč pri varstvu otrok 
ter številna nova znanja, ki lahko po-
magajo razrešiti različne vsakodnevne 
družinske izzive. Udeležencem ponu-
jajo veliko priložnosti za povezovanje, 
krepitev medsebojnega zaupanja, raz-
vijanje starševskih, osebnostnih in so-
cialnih kompetenc ter jih spodbujajo k 
aktivnemu delovanju, osebnostni rasti, 
dobrim medsebojnim odnosom, vklju-
čevanju v skupnost ter zdravemu in ka-
kovostnemu preživljanju prostega časa.

Vsebine v celoti potekajo na sedežu Za-
voda Nazaj na konja, ki se nahaja v Ko-
njeniškem parku Starošince (Starošince 
37b, 2326 Cirkovce).

Kaj ponujajo vsebine Centra za druži-
ne Objem?
Neformalno druženje je namenjeno 
vsem, ki želijo obiskati prostor dobrega 
počutja, druženja in povezovanja ter 
pridobiti dodatne informacije o pro-
gramih, ki jih izvajajo v okviru Centra 
za družine. Ob vhodu na posestvo vas 
pričaka »Bonton v svetu konj«, ki se ga 
je med obiskom potrebno držati. Upo-
rabniki in naključni obiskovalci so do-
brodošli vsak delovni dan med 8. in 18. 
uro. Za aktivno vključitev v vsebine, ki 
so opisane v nadaljevanju, je potrebna 
predhodna prijava preko obrazca e-pri-
java, maila info@nakonju.si ali telefona 
040 416 604. Z veseljem vam bodo sve-

Nove vsebine Centra za družine Objem 
Leto 2026 se je pričelo z odlično 
novico, ki se je bodo razveselili 
mnogi starši in otroci iz lokalne-
ga okolja in širše regije. Vsebine 
Centra za družine Objem so bile 
na javnem razpisu Ministrstva 
za delo, družino, socialne zade-
ve in enake možnosti (MDDSZ) 
ponovno izbrane za večletno        
financiranje. 
Metka Demšar Goljevšček

tovali, v kateri program se lahko usme-
rite.

Kratka predstavitev vsebin za starše
Vsebine, namenjene staršem, skrbni-
kom, rejnikom ali celotni družinam, te-
meljijo na izobraževalnih in praktičnih 
delavnicah ter svetovanju na področju 
starševske skrbi in razvijanja pozitivne-
ga starševstva. Obsegajo celovit pro-
gram predavanj, delavnic, dogodkov, 
skupnih družinskih doživetij in sveto-
vanj. Krepijo kakovost družinskih od-
nosov, duševno zdravje in povezanost 
med družinskimi člani. 

Sestavljajo jih naslednji sklopi: 
•	 IZZIVI MOJE DRUŽINE: Cikel pre-

davanj in delavnic na temo starše-
vstva, partnerstva in vzgoje otrok.

•	 OBJEM MED PLATNICAMI: Starše-
vski pogovorni večeri o prebranih 
knjigah s področja vzgoje, staršev-
stva ali partnerstva.

•	 OBJEM OKUSOV: Družinski kulina-
rični vikendi, ki krepijo sodelovanje 
in zdrave prehranske navade.

•	 OBJEM BREZ SIGNALA: Družinski 
detox pohodi v naravo brez telefo-
nov, ki vračajo družine k naravi in 
pristnemu stiku.

•	 DRUŽINSKO GLEDALIŠČE: Priprava 
in izvedba različnih predstav – glas-
benih pravljic, gledaliških iger, mu-
zikala in drugih predstav z izbrano 
vzgojno in družinsko tematiko.

•	 INDIVIDUALNO IN DRUŽINSKO 
SVETOVANJE: Svetovalni pogovori 
in podporne skupine za starše.

Kratka predstavitev vsebin za otroke 
in mladostnike
Vsebine za otroke in mladostnike so 
usmerjene v organizacijo zanimivih 
prostočasnih aktivnosti. Ponujajo po-

čitniško varstvo, treninge socialnih 
veščin in različne delavnice, ki temelji-
jo na izkustvenem učenju v naravi ter 
potekajo skozi gibanje in umetniško 
izražanje. Udeleženci skupaj ustvarjajo 
varno in spodbudno okolje, kjer lahko 
razvijajo socialne, čustvene in življenj-
ske veščine skozi igro, umetnost, stik s 
konji in naravo.

Vsebine za otroke in mladostnike se-
stavljajo naslednji sklopi:
•	 RAZGIBAJMO ODNOSE: Trening so-

cialnih veščin za otroke in mlado-
stnike.

•	 POČITNICE S KONJI: Celodnevne 
počitniške aktivnosti.

•	 KVALITETEN PROSTI ČAS: Aktivno 
spodbujanje zdravega življenjske-
ga sloga, razvoj spretnosti in talen-
tov, učenje sprostitvenih tehnik, 
preživljanje prostega časa in uče-
nja v naravi.

•	 SVETOVANJE: Svetovalni pogovori 
in podporne skupine za krepitev 
duševnega zdravja, odpornosti ter 
dobrobiti otrok in mladostnikov.

Si želite živeti v skupnosti, kjer so po-
membni dobri odnosi, izmenjava iz-
kušenj in ustvarjanje prijetnih skupnih 
trenutkov? Vrata Centra za družine so 
odprta za vse družine, ki iščejo druže-
nja, podporo in nove izkušnje, pestri 
programi pa ponujajo nešteto priložno-
sti za povezovanje, učenje in kakovo-
stno preživljanje skupnega časa. Prisrč-
no vabljeni!

Prijavite se lahko:
• preko obrazca: e-prijava,
• preko maila: info@nakonju.si,
• po telefonu: 040 416 604.
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Zavod za usposabljanje, delo in var-
stvo dr. Marijana Borštnarja Dornava (v 
nadaljevanju ZUDV Dornava) že 72 let 
sooblikuje življenja ljudi z lažjo, zmerno 
in težko motnjo v duševnem razvoju ter 
oseb po pridobljeni možganski poškod-
bi. Iz preprostih prostorov starega dvor-
ca v Dornavi je ZUDV Dornava svoje 
delovanje razširil na triindvajset lokacij 
vse od Dornave, Ptuja, Maribora, Ormo-
ža do Male Nedelje. V skladu z razvojno 
strategijo bomo tudi v prihodnje krepili 
in širili naše delovanje v tesnem sodelo-
vanju z lokalno skupnostjo.

Danes je ZUDV Dornava eden največjih 
socialnovarstvenih zavodov v Slove-
niji (ustanovljen je bil kot zdravstveni 
zavod) s področja usposabljanja, dela 
in varstva, katerega poslanstvo je ce-
lostna podpora ranljivim skupinam. 
Uresničujemo poslanstvo, usmerjeno v 
izboljševanje kakovosti življenja, zago-
tavljanje strokovne pomoči ter aktivno 

Tu smo doma

Simona Lacko, Ivanka Limonšek
Zavod za usposabljanje, delo in varstvo 
dr. Marijana Borštnarja Dornava

»Tu smo doma« niso le besede, 
temveč vrednota, ki jo v Zavodu 
za usposabljanje, delo in varstvo 
dr. Marijana Borštnarja v Dornavi 
in širši okolici vsak dan uresniču-
jemo v odnosih, delu in skupnem 
življenju. 

vključevanje oseb z duševno motnjo v 
družbo in zaposlitev. Pri tem omogoča-
mo vključevanje v storitve varstveno- 
delovnega centra ali v integrirane za-
poslitve, glede na interese in zmožnosti 
oseb z duševno motnjo ali po pridoblje-
ni možganski poškodbi. Najpogostejša 
vzroka za slednje sta prometna nesreča 
in možganska kap. V ZUDV Dornava, ki 
sledi načelom holistične obravnave, se 
ne osredotočamo zgolj na varstvo, tem-
več na aktivno vključevanje in opolno-
močenje oseb s posebnimi potrebami, 
s ciljem izboljšanja njihove kakovosti ži-
vljenja in aktivne vključitve v skupnost 
in družbo.

Osebam z duševno motnjo in osebam 
po pridobljeni možganski poškodbi 
ponujamo širok spekter programov, ki 
zajemajo predšolsko in šolsko vzgojo, 
zdravstveno in terapevtsko oskrbo, var-
stvo odraslih ter podporne storitve v 
stanovanjskih skupnostih. V zavodu in 
v skupnosti na območju občin Dornava, 
Ptuj, Ormož, Maribor in Ljutomer tre-
nutno socialnovarstvene storitve ZUDV 
Dornava koristi več kot 500 oseb z raz-
lično stopnjo motnje. Zaposleni sku-
paj z uporabniki soustvarjamo njihovo 
vsakdanje življenje glede na stopnjo 
samostojnosti in potrebo po podpori. 
Spodbujamo osebe z duševno motnjo, 
da ohranjajo svojo samostojnost in av-
tonomijo ter jim nudimo pomoč tam, 
kjer jo potrebujejo.

Zavod je danes veliko več kot le pro-

stor varstva. Je življenjski in bivanjski 
prostor, v katerem delujemo predani 
strokovnjaki, med nami pedagogi, te-
rapevti, zdravstveni delavci s področja 
medicine, zdravstvene nege, fiziotera-
pije, delovne terapije, socialni delavci 
ter vsi ostali delavci, ki zagotavljajo tako 
osnovne kot podporne aktivnosti za ne-
moteno bivanje in razvijanje lastnega 
potenciala uporabnikov. Delo nas, za-
poslenih, temelji na spoštovanju posa-
meznika, njegovih pravic, dostojanstva 
in individualnih potreb.

Pomemben del poslanstva ZUDV Dor-
nava je sodelovanje z lokalnimi sku-
pnostmi. Povezovanje z okoljem omo-
goča, da naši uporabniki lažje navežejo 
socialne stike, razvijajo socialne veščine 
in so dejavni v življenju krajev, kjer biva-
jo. Skupaj z občinami, lokalnimi društvi 
in prostovoljci ustvarjamo vključujoče 
okolje, v katerem se razbremenjuje sti-
gma drugačnosti in krepijo možnosti za 
vključevanje v družbo. Prizadevamo si 
za družbo, v kateri imajo ranljive skupi-
ne glas, prostor in priložnost soustvar-
jati skupno prihodnost. Vsak od nas si 
mora prizadevati, da gradimo okolje, 
kjer so osebe z duševno motnjo in po 
pridobljeni možganski poškodbi aktivni 
soustvarjalci družbenega življenja, zato 
spodbujamo vključujoče prakse, ki po-
stavljajo v središče človeka z vsemi nje-
govimi potrebami, potenciali in pravico 
do pripadnosti. ZUDV Dornava s tem ni 
le izvajalec storitev, temveč tudi par-
tner pri razvoju sodobnejših, skupno-

ZAVOD ZA USPOSABLJANJE, DELO IN VARSTVO
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stno usmerjenih oblik oskrbe.

Poseben pomen ima tudi storitev so-
cialnega vključevanja invalidov, name-
njena polnoletnim osebam, ki se zara-
di svoje invalidnosti ne morejo same 
vključevati v družbo. Storitve omogo-
čajo, da invalidi preko njih okrepijo svo-
je znanje, veščine in spretnosti ter pri-
dobijo večjo samostojnost na različnih 
področjih. S pomočjo prilagojenih pod-
por so deležni pomoči pri vsakdanjih 
opravilih, obiskih zdravnika, kulturnih 
dogodkih ali pa preprosto pri vključi-
tvi v okolico, ki jih sprejema in podpira. 
Za mnoge to predstavlja ključen korak 
k neodvisnosti, večji samozavesti in 
boljši kakovosti življenja. Storitve so-
cialnega vključevanja so namenjene 
polnoletnim osebam, ki imajo priznan 
status invalida po Zakonu o socialnem 
vključevanju invalidov ali po prejšnjem 
Zakonu o družbenem varstvu duševno 
in telesno prizadetih oseb. Upravičen-
ci ne smejo biti vključeni v 16-urno ali 
celodnevno institucionalno varstvo in 
ne smejo uveljavljati pravice do osebne 
asistence, oskrbovalca družinskega čla-
na ali dolgotrajne oskrbe. Vlagatelj, nje-
gov zakoniti zastopnik ali skrbnik, vloži 
ustrezno vlogo za uveljavljaje pravice 
do storitev socialnega vključevanja in-
validov na krajevno pristojnem centru 

za socialno delo (CSD). CSD vlogo po-
sreduje Inštitutu Republike Slovenije za 
socialno varstvo (dostopno na spletni 
strani gov.si – Direktorat za invalide), 
kjer strokovna komisija pripravi mnenje 
o obsegu ur in vrsti storitev. Na podlagi 
tega mnenja CSD izda odločbo o pravici 
do storitev in vrednotnico. Upravičenec 
se nato lahko z vrednotnico obrne na 
ZUDV Dornava, kjer skupaj pripravimo 
osebni načrt izvajanja storitev, s čimer 
prispevamo k izboljšanju kakovosti ži-
vljenja osebam s priznanim statusom 
invalida.

Pomembno mesto v našem delovanju 
ima tudi pilotni projekt Podpora dru-
žinam v domačem okolju, ki ponuja 
konkretno pomoč družinam z otroki s 
posebnimi potrebami, da lahko ti osta-
nejo doma ob podpori in razbremenitvi 
družine. S terenskim delom, strokovno 
pomočjo in razbremenitvijo družinskih 
članov preprečujemo prezgodnjo insti-
tucionalizacijo otrok in krepimo stabil-
nost družin.

Vse to ne bi bilo mogoče brez številnih 
prostovoljcev, po katerih tako zaposle-
ni kot vsi uporabniki zelo hrepenimo. 
Prinašajo nam odprtost, srčnost in svež 
pogled. Oni so tisti, ki z drobnimi deja-
nji bogatijo vsakdan uporabnikov ter 

pomagajo graditi mostove med zavo-
dom in okolico. Prispevajo k vključeva-
nju, zmanjševanju izolacije in krepitvi 
občutka pripadnosti. Prostovoljstvo ni 
koristno le za uporabnike, temveč tudi 
za prostovoljce, saj srečanja z osebami 
s posebnimi potrebami širijo obzorja, 
krepijo empatijo, spoštovanje in omo-
gočajo osebno rast.

Sodobna usmeritev k deinstitucionali-
zaciji, s katero se ZUDV Dornava sreču-
je, pomeni korak naprej v smeri večje 
samostojnosti in podpore v skupnosti. 
A tudi to odpira nova vprašanja, na pri-
mer, kako zagotoviti dovolj kakovostnih 
storitev na terenu, kako premagati ka-
drovske stiske, kako zagotoviti dovolj 
stanovanj in kako ohraniti varnost, ki jo 
mnogim še vedno nudi zavod. Za naše 
uporabnike je ZUDV Dornava več kot le 
ustanova/zavod – je njihov dom. Dom, 
kjer so sprejeti, razumljeni in podprti. 
Zato želimo, da nas spoznate, začutite 
naš pristop in z nami sooblikujete od-
prto okolje, kjer so ljudje sprejeti, razu-
mljeni in cenjeni, ne glede na njihove 
posebnosti. Naš slogan »Tu smo doma« 
izhaja iz našega dela in predstavlja po-
membno vrednoto v našem strokov-
nem delovanju. Skupaj lahko naredimo 
veliko dobrega. Vabljeni k sodelovanju 
z nami.

Druženje se je pričelo ob 13. uri, na že 
tradicionalnem mestu – dvorišču dru-
žine Šlamberger. Ko se je zbrala večina 
prijavljenih, je predsednik krajevne-
ga odbora Matej Novak pozdravil vse 
prisotne, še posebej družine, ki so se 
v Njiverce na novo preselile – gospo 
Jasno in gospoda Andreja ter družino 
Haložan-Miloševič. Novi vaščani so mo-
rali za uradni sprejem med Njiverčane 
otvoriti plesišče in vsako uro nazdraviti 
z ostalimi sovaščani. Druženje se je ob 

3. srečanje Njiverčanov starega dela vasi 3. srečanje Njiverčanov starega dela vasi 

Urška Glažar Novak

V soboto, 6. septembra 2025, smo organizirali že 3. srečanje Njiver-
čanov starega dela vasi. Kot vsako leto doslej se nas je zbralo več kot 
sto vaščanov, ki smo v prijetnem vzdušju preživeli skupno popoldne.

okusnem kosilu, pecivu, dobri kapljici 
in odlični glasbi nadaljevalo tudi v noč. 
Med druženjem pa nas je s svojim obi-
skom še posebej počastila delegacija 
za izvedbo porok – gospod župnik Ma-
tej Novak, njegov ministrant Simon Va-
lentan, matičar Jožef Kancler in njihov 
muzikant Marjan Zupanič. Izmed vseh 
prisotnih so izbrali štiri pare, ki že »pre-
dolgo« živijo na koruzi in jih poročili. 
Po izmenjavi zaobljub in prstanov so 
neveste metale šopke kandidatkam za 

poroko v prihodnjem letu. Sledil je tudi 
prvi ples mladoporočencev. Med dru-
ženjem je muzikant Matjaž Cajnko pri-
pravil tudi nekaj zabavnih iger, naša Nji-
verčanka Darja Orožim pa je poskrbela, 
da smo se preizkusili v igri Štrbunk.

Hvala vsem, ki ste pripomogli k organi-
zaciji dogodka!

DOGAJALO SE JE
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Zbora smo se udeležili člani in članice 
društva, predstavniki sosednjih gasil-
skih društev ter drugi povabljeni gostje. 
Dogodek je bil priložnost za pregled 
opravljenega dela v preteklem letu, 
predstavitev načrtov za prihodnje ob-
dobje ter podelitev priznanj zaslužnim 
članom društva. 
 
Občni zbor se je začel s predstavitve-
nim videom, ki je prisotne popeljal sko-
zi zgodovino in delovanje Prostovolj-
nega gasilskega društva Lovrenc. Po 
uvodnem pozdravu prisotnih smo člani 
izvolili organe občnega zbora. V nada-
ljevanju so sledila poročila o delu dru-
štva v preteklem letu. Predsednica dru-
štva, tov. Sandra Žumer, je predstavila 
pregled najpomembnejših aktivnosti 
preteklega leta ter se zahvalila članom 
za predano delo in čas, ki ga namenijo 
gasilcem. Poveljnik, tov. Davorin Ivan-
čič, je v svojem poročilu predstavil ope-
rativno delo gasilcev, število intervencij 
ter usposabljanja in vaje, ki so jih člani 
opravili v preteklem obdobju. Sledilo je 
tudi poročilo tajnika, blagajnika, pred-
stavnice članic ter mladine, nadzornega 
odbora in verifikacijske komisije. Na-
predke glede gradnje gasilskega doma 
v preteklem letu je v imenu gradbene-
ga odbora povzel predsednik odbora, 
tov. Uroš Leskovar. Izpostavil je, da je do 

140. občni zbor PGD Lovrenc na Dravskem polju

Sandra Žumer

V soboto, 28. februarja 2026, je 
v krajevni dvorani v Lovrencu 
na Dravskem polju potekal 140. 
redni občni zbor Prostovoljnega 
gasilskega društva Lovrenc na 
Dravskem polju. 

dne občnega zbora investicija znašala 
približno 600.000 evrov, gasilci in dru-
gi vaščani pa so opravili že več kot 677 
prostovoljnih delovnih ur. Posebno za-
hvalo smo namenili vsem donatorjem, 
vsem, ki so pomagali z delom in pose-
bej vaščanom, ki so s svojimi prispevki 
podprli projekt. 

Sprejeli smo plan dela in finančni plan 
za leto 2026, ki med vsakoletnimi ak-
tivnostmi vključuje tudi dogodke, ki jih 
bomo organizirali v sklopu praznovanja 
jubileja društva. 

Na 140. rednem občnem zboru dru-
štva smo na predlog upravnega odbora 
imenovali tudi častnega predsednika 
Prostovoljnega gasilskega društva Lo-
vrenc na Dravskem polju – tovariša An-
tona Leskovarja. 

Povzetek predloga:
»Tovariš Anton Leskovar je član Prosto-
voljnega gasilskega društva Lovrenc 
na Dravskem polju od leta 1967, ko je 
svojo pot začel v pionirskih vrstah. V 
društvu je skozi desetletja opravljal šte-
vilne pomembne funkcije. Leta 1983 
je postal predsednik komisije za delo z 
mladino, štiri leta kasneje pa poveljnik 
društva, kar je ostal do leta 1995. Ob 
ustanovitvi Gasilske zveze Kidričevo je 
prevzel funkcijo njenega poveljnika, 
leta 2003 pa je postal predsednik zveze. 

V matičnem društvu je bil med letoma 
2001 in 2011 tudi predsednik. Ves čas je 
skrbel za strokovno izpopolnjevanje in 
dosegel čin višjega gasilskega častnika 
II. stopnje ter pridobil naziv predavate-
lja in sodnika gasilsko-športnih disci-
plin. Pomembno je prispeval k razvoju 

gasilstva v regiji kot član regijskega 
sveta, hkrati pa je kot župan Občine Ki-
dričevo pripomogel k večji podpori in 
prepoznavnosti gasilske organizacije.

Tudi po koncu vidnejših funkcij je ostal 
aktiven član društva. Deluje v uprav-
nem odboru, je mentor tekmovalnim 
desetinam starejših gasilcev in članic 
ter soorganizator številnih dogodkov. 
Bil je med pobudniki uvedbe tradicio-
nalnega curkometa in gasilske veselice 
ter je pomembno prispeval k posodobi-
tvi opreme in voznega parka. S svojim 
znanjem aktivno sodeluje tudi pri gra-
dnji novih prostorov gasilskega doma.

Zaradi dolgoletnega predanega dela in 
izjemnega prispevka k razvoju društva 
je upravni odbor PGD Lovrenc na Dra-
vskem polju občnemu zboru predlagal, 
da Antona Leskovarja imenuje za ča-
stnega predsednika društva.«

Leto 2026 bo za gasilce iz Lovrenca na 
Dravskem polju še naprej slovesno, saj 
naše društvo obeležuje 140 let delova-
nja. Ob tem jubileju pripravljamo števil-
ne dogodke, s katerimi bomo prazno-
vanje približali krajanom in prijateljem 
gasilstva. Med drugim bomo organizi-
rali pohod z baklami, dan odprtih vrat 
novega gasilskega doma, tradicionalni 
curkomet in Lovrenško nedeljo v mese-
cu avgustu, veliko gasilsko vajo, izdali 
pa bomo tudi zbornik društva, ki bo 
ohranil bogato zgodovino našega de-
lovanja.

O vseh aktualnih dogodkih in progra-
mu praznovanja bomo vaščane redno 
obveščali preko letakov ter na naših 
družbenih omrežjih.
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Na odru se je zbralo kar štirinajst članov 
harmonikašev. Vsi skupaj smo z ubra-
nim igranjem in dobro voljo poskrbeli 
za prijetno vzdušje ter popestrili uradni 
del večera. Veseli smo, da smo lahko s 
svojo glasbo prispevali k lepemu pote-
ku dogodka in druženju članov.

Hvala organizatorjem za povabilo ter 
vsem prisotnim za topel aplavz in pod-
poro. Se že veselimo naslednjega sku-
pnega igranja! 

Harmonikarji nastopili na gasilskem občnem zboru 
v Gerečji vasi

Žan Sagadin, Društvo harmonikarjev 
Ravno polje

27. februarja 2026 smo člani Dru-
štva harmonikarjev Ravno polje 
zaigrali na 95. občnem zboru ga-
silcev v Gerečji vasi.

Leto 2025 smo v našem gasilskem društvu zaključili v iskrivem praznič-
nem vzdušju. V decembrskih dneh smo v vasi pripravili že tradicionalni 
prižig prazničnih lučk, ki je v kraj prinesel toplino, veselje in občutek 
povezanosti. Poseben trenutek za najmlajše je bil obisk gasilskega bo-
žička, ki je z nasmehom in dobro voljo razveselil številne otroke. Veseli 
nas, da ste si številni občani ter drugi obiskovalci od blizu in daleč prišli 
ogledat lučke. Iskreno smo hvaležni vsakemu, ki se je ustavil, poklepe-
tal z nami ali namenil kakšen dar za delovanje našega društva. 

Z začetkom novega leta se je življenje v društvu ponovno vrnilo v usta-
ljen ritem. To je čas, ko se naše tekmovalne ekipe ponovno zberejo na 
vajah in začnejo s pripravami na prihajajoča gasilska tekmovanja. Vaje 
potekajo z veliko mero zavzetosti in ekipnega duha, saj si vsi želimo 
dobre rezultate in dostojno zastopati naše društvo, kar zahteva preda-
nost tako tekmovalcev kot tudi mentorjev. 

Prvi meseci leta minevajo nekoliko bolj tiho, vendar so za gasilce ve-
dno delovni. V teh dneh se veliko pogovarjamo o prihodnosti in po-
membnih korakih, ki čakajo naše društvo. Eden izmed večjih ciljev v 
prihodnjem obdobju je zagotovo nabava novega gasilskega vozila, ki 
bo pomembno izboljšalo naše operativne sposobnosti in pripravlje-
nost na intervencije. Takšne investicije zahtevajo veliko načrtovanja, 
sodelovanja in podpore skupnosti, zato že vztrajno delujemo v smeri 
uresničitve tega cilja. Za vso podporo in sodelovanje smo neizmerno 
hvaležni Občini Kidričevo in GZ Kidričevo, vsekakor pa bo del sredstev 
potrebno zagotoviti z lastnim trudom in prizadevanji. Tudi z vašo pod-
poro lahko skupaj naredimo velik korak naproti novemu gasilskemu 
vozilu, ki bo še dolga leta pomagalo varovati naše ljudi in naš kraj.

Člani PGD Starošince vstopamo v gasilsko leto 2026 z veliko mero op-
timizma in odgovornosti ter z globoko željo, da bi še naprej ohranjali 
močno gasilsko skupnost. Z gasilskim pozdravom: »Na pomoč!«

PGD Starošince – delovno in 
optimistično v leto 2026

Polona Gojkovič

Ni previsokih ciljev, če znamo stopiti skupaj.
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V katalonskem mestu Calella in okolici se je 5. oktobra 2025 
odvijala znana Ironman tekma, v kateri je potrebno opraviti 
3,8 kilometra plavanja, 180 kilometrov kolesarjenja ter pre-
teči maraton v razdalji 42 kilometrov in 250 metrov. Tekme 
se je udeležil tudi Jernej Ivanovič iz Starošinc in jo uspešno 
končal v času 9 ur, 32 minut in 8 sekund. S tem je močno pre-
segel svoj cilj – priti pod deset ur. Rezultat je Jerneja postavil 
med sedem odstotkov najhitrejših na tekmi in za las se mu je 
izmuznila uvrstitev na svetovno prvenstvo v svoji kategoriji 
30–34 let. A to ostaja cilj za prihodnje tekme. 

Tekma je bila Jernejev šesti Ironman, nanjo pa se je pripra-
vljal celih deset mesecev, kar je pomenilo veliko odrekanj, 
odsotnosti od družine, znojenja zgodaj zjutraj, pozno zvečer 
ali ponoči. Vse to se je na koncu obrestovalo. Za lažjo pred-
stavo podajam nekaj informacij o njegovih pripravah:

•	 deset mesecev priprav – približno 330 treningov,
•	 tedensko povprečno 12 treningov,
•	 okvir tedenske kvote ur treningov je 12–15 ur,
•	 najvišja tedenska kvota treninga je bila 21 ur,
•	 treningi so bili kombinacija zunanji/notranji,
•	 v tem procesu in s točno zastavljenim ciljem ne pridejo v 

poštev izgovori, kot so: danes ni treninga zaradi vreme-
na, danes se mi ne ljubi …

Jernej je imel točno zastavljene mikro in makro cikluse tre-
ninga in načeloma se od njih ni odmikal, morda jih je bilo 
potrebno le kdaj prilagoditi, vendar tukaj omembe vrednih 
odstopanj ne sme biti. Vse je bilo podrejeno njegovemu ci-
lju, končati tekmo pod deset ur (trenažni proces, prehrana, 
življenje …).

Jernej je po tekmi povedal: »Z rezultatom, kakor tudi s po-
tekom vsega, povezanega s tekmo, sem izredno zadovoljen, 
seveda pa se vzporedno po analizi pokaže, kje se bi dalo 
iztisniti še več. Pomembno vlogo pri pripravah in življenju, 
prilagojenemu tej tekmi, igra podpora partnerice in celotne 
družine. Sam sem to podporo imel ves čas, zato je bila pot 
in sama izvedba tekme precej lažja. Na sam štart sem komaj 

Jernej Ivanovič na tekmi Ironman Barcelona 2025 
UO.BILANCA Apače

čakal. Ponosen sem, da mi je uspelo doseči cilj. Sedaj se ve-
selim krajšega počitka, potem pa naproti novim ciljem, ki so 
okvirno že zastavljeni. Cilj v prihodnosti je izboljšati rezultat 
na raven pod devet ur, kar bo seveda velik izziv. Pri tem me 
bo vodil moj moto: Nikoli ne obupaj, tudi ko ti je težko ne.«

Jerneja je na tekmi spremljala ožja družina, s prihodom na 
prizorišče tekme pa ga je brez napovedi presenetila tudi 
mama, kar mu je dalo dodaten zagon in motivacijo. Sama 
tekma in prečkanje ciljne črte ima tako za tekmovalca kakor 
tudi za spremljevalno ekipo izjemen čustveni naboj, ki ga 
lahko občutiš le, če ga osebno doživiš. Jernej je hvaležen ma-
tičnemu podjetju Seal-mart SLO, ki je v projektu imelo vlogo 
glavnega in edinega sponzorja. Čestitke Jerneju, srečno na 
nadaljnji poti in enkrat v prihodnje: »Aloha!«

Naj dodam še to: Jernej je v tem trenutku v fazi priprav na 
Ironman tekmo na Filipinih, ki se bo odvijala v začetku junija. 
Držimo pesti!

V prvi tekmi proti MDGN Velenje so naši fantje prevladova-
li na igrišču in zanesljivo zmagali z rezultatom 8 : 4. Kljub 
vidni utrujenosti in brez rezervnih igralcev po prvi tekmi 
so v drugi tekmi stisnili zobe in se zoperstavili močni ekipi 
DGN Ljubljana. V izjemno napetem dvoboju so se borili do 
zadnje sekunde in iztržili borben remi 4 : 4.

Iskrene čestitke celotni ekipi za neverjetno vztrajnost, ne-
popustljivost in pravi športni duh. Na takšne igralce smo 
lahko več kot ponosni. Čestitamo, futsal ekipa DGNP Mari-
bor! Hvala tudi navijačem za podporo in glasno navijanje. 

Odlični rezultati na futsalu gluhih v Kidričevem 
V nedeljo, 8. februarja 2026, je bilo v Športni 
dvorani Kidričevo vroče. Naši futsalisti DGNP 
MB so v tretjem krogu lige pokazali, iz kakšne-
ga testa so in domov prinesli pomembne točke.
Milan Kotnik, Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor
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Izjemni uspehi najmlajših
Na regijskem prvenstvu v Hočah, ki je 
potekalo 10. februarja 2026 v disciplini 
serijska zračna puška U13 deklice, sta 
naši mladi tekmovalki dosegli odličen 
rezultat. Hana Hajšek je z vrhunskimi 
180 krogi osvojila drugo mesto. Sprva 
je bila izenačena za prvo mesto s tek-
movalko iz Ruš, o zmagovalki pa je od-
ločala druga serija, kjer je bila tekmica 
boljša za dve točki. Sergeja Skledar je s 
170 krogi osvojila odlično tretje mesto. 
Obe sta na tekmovanju izboljšali osebni 
rekord, kar je dokaz kakovostnega dela 
in predanosti mladih športnic.

Bojana Marijanović med najboljšimi 
mladinkami
Naša perspektivna tekmovalka Bojana 
Marijanović (U17, zračna puška) je leto 
začela z odličnimi nastopi na medna-
rodnih tekmovanjih. Na Walther Cup v 
Trzinu, 10. januarja 2026, je med močno 
mednarodno konkurenco s 614,7 kroga 
osvojila izjemno četrto mesto v kate-
goriji Women Junior U17. Februarja je 
na regijskem prvenstvu v svoji katego-
riji osvojila drugo mesto, 21. februarja 
2026 pa je na 4. turnirju državnih lig 
Pokala Slovenije ponovno posegla tik 
pod zmagovalni oder in zasedla četrto 
mesto, le pol točke za tretjeuvrščeno 
tekmovalko. Takšna konstantnost na 
najvišji ravni potrjuje njen izjemen na-
predek in potencial.

Članska ekipa zračne puške do srebra
Na regijskem prvenstvu 3. februarja 
2026 je članska ekipa zračne puške v 
postavi Aleš Pernat, Jan Soto Vargas in 
Mark Berdnik osvojila odlično drugo 
mesto. Dosežek je rezultat vztrajnega 
dela ter ekipnega duha, ki ga v društvu 
še posebej negujemo.

Uspehi v velikem kalibru
Člani v disciplini veliki kaliber pištola 
so se odlično odrezali že v jesenskem 
delu sezone. Na tekmovanju Pokal me-
sta Maribor, ki je potekalo 18. oktobra 
2025, je Jožef Bratušek osvojil drugo 
mesto s 377 krogi, le krog za zmago-
valcem. Matevž Mohorko je s 365 krogi 

Uspehi in načrti Strelskega društva Kidričevo

Gregor Kmetec, Strelsko društvo Kidričevo

Za Strelsko društvo Kidričevo je bil začetek leta 2026 izjemno uspešen ter 
poln vrhunskih dosežkov naših tekmovalk in tekmovalcev. S ponosom 
predstavljamo najvidnejše rezultate ter načrte za prihajajoče dogodke, 
ki bodo pomembno zaznamovali športno dogajanje v naši občini.

dosegel peto mesto, pri čemer ga je od 
četrtega mesta ločil le en krog.

Ekipno so Matevž Mohorko, Jožef Bra-
tušek in Matjaž Habjanič v močni kon-
kurenci osvojili prvo mesto, kar za naše 
društvo predstavlja izjemen uspeh.

Pestro organizacijsko leto 2026
Leto 2026 bo za SD Kidričevo tudi tudi 
z organizacijskega vidika zelo bogato.

Med 21. in 22. marcem bomo v Športni 
dvorani Kidričevo gostili 5. turnir držav-
ne lige mladih ter 5. turnir 1. državne 
lige – Pokal Slovenije v disciplinah zrač-
na puška in zračna pištola. Tekmovanje 
po dolgoletni tradiciji organiziramo 
prav v Kidričevem, vsako leto pa se ga 
udeleži približno 400 tekmovalk in tek-
movalcev iz vse Slovenije.

Poletna sezona na zunanjem strelišču 
se bo pričela 17. aprila z mednarodnim 
tekmovanjem Interliga v disciplini MK 
pištola na 50 metrov.

30. maja 2026 bomo organizirali tradi-
cionalni Pokal Kidričevo, mednarodno 
tekmovanje v disciplinah veliki kaliber 
pištola in veliki kaliber revolver na 25 
metrov, ki vsako leto privabi številne 
domače in tuje tekmovalce.

Prav tako bomo 20. junija gostili eno 
izmed tekem mednarodnega tekmova-
nja Alpe Adria v disciplinah VK pištola in 
VK revolver na 25 metrov.

Predstavitev društva na Marčnem sejmu 
14. marca 2026 se bomo predstavili na 
Marčnem sejmu, kjer bomo obiskoval-
cem približali strelski šport, predstavili 
delovanje društva ter skušali k včlanitvi 
spodbuditi nove člane, tako mlade kot 
tudi starejše. Verjamemo, da je strelski 
šport primeren za vse generacije, saj 
spodbuja zbranost, disciplino in odgo-
vornost.

Naj strelca leta 2025 
6. marca 2026 je potekal redni letni 
občni zbor Strelskega društva Kidriče-

vo. Člani smo pregledali delo pretekle-
ga leta, razpravljali o aktualnih vpraša-
njih ter potrdili načrte in usmeritve za 
prihodnje obdobje.

Poseben del občnega zbora je bila po-
delitev priznanj za dosežke v sezoni 
2025. Naziv naj strelec leta 2025 sta za 
svoje izjemne rezultate, prizadevnost 
in uspešno zastopanje društva prejela 
Bojana Marijanović in Matevž Mohorko. 
Obema iskreno čestitamo za zasluženo 
priznanje.

Strelsko društvo Kidričevo tako ostaja 
pomemben športni steber v občini. Z 
odličnimi rezultati, predanim delom z 
mladimi ter organizacijo velikih tekmo-
vanj prispevamo k prepoznavnosti kra-
ja ter razvoju strelskega športa na regi-
onalni, državni in mednarodni ravni. 

ŠPORT
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Obiskala nas je ekipa iz mobilnega pla-
netarija, ki omogoča, da približamo 
skrivnosti vesolja tudi učencem na šo-
lah. Delavnice smo izvedli v dopoldan-
skem in popoldanskem času. Najprej so 
učenci od 1. do 4. razreda izdelali rake-
te, ki so jih na koncu preizkusili. Najbolj-
še so poletele zelo daleč. Seznanili so se 
z zanimivimi vesoljskimi delavnicami in 
eksperimenti. V popoldanskih dejavno-
stih, ki so potekale v ostalih razredih, pa 
smo spremljali zanimivosti o planetu 
Zemlja in spoznali skafander – oblačilo 
za astronavte. Vsi učenci so obiskali še 

Astronomski dan
V četrtek, 29. januarja 2026, smo 
z učenci OŠ Cirkovce izvedli dan 
dejavnosti na temo astronomija.
Jožica Jurgec

Branje povezuje 

Letošnji projekt Medgeneracijsko branje, ki 
na OŠ Cirkovce poteka že osmo leto, smo 
zaključili z literarnim večerom, kjer sta bila 
gosta avtorja knjige Orfejeva lira, ki smo jo 
brali, ga. Aksinja Kermauner in g. Silvester 
Vogrinec.

Večer prijetnih in srčnih besed, ki ga je obo-
gatila glasba in številna množica bralcev – 
učencev, staršev, starih staršev, sorodnikov, 
naših bivših učencev, učiteljic in gospe rav-
nateljice smo zaključili z željo, da bi nas knji-
ge povezovale tudi v prihodnje.

Jerneja Kuraj 

Tekmovanje POPRI je eno največjih šolskih podjetniških tekmovanj 
v Sloveniji. Namenjeno je spodbujanju podjetnosti, ustvarjalnosti in 
inovativnega razmišljanja med mladimi. Udeleženci v ekipah razvijejo 
svojo podjetniško idejo, pripravijo poslovni model ter jo predstavijo 
strokovni komisiji. Med veliko konkurenco osnovnošolskih ekip so 
naši učenci pogumno stopili na oder in pred tričlansko komisijo uspe-
šno predstavili svojo podjetniško idejo Track – pametno ovratnico za 
male živali. Ovratnica predstavlja inovativno idejo, ki lastnikom psov 
in mačk omogoča lažje spremljanje in sledenje hišnim ljubljenčkom. 
Za predstavitev celotne ideje so imeli na voljo le pet minut, v kate-
rih so morali jasno predstaviti problem, rešitev, delovanje izdelka, fi-
nančno strukturo ter potencial na trgu. Po predstavitvi je sledilo še 
pet minut za vprašanja strokovne komisije, kjer so morali tekmovalci 
pokazati dodatno razumevanje svoje ideje in možnosti razvoja pro-
dukta. Sodelovanje na takšnem dogodku za učence predstavlja novo 
in nepozabno izkušnjo. Poleg razvijanja podjetniških idej se učijo tudi 
javnega nastopanja, timskega dela ter reševanja problemov.

Predstavitev podjetniške ideje 
na tekmovanju POPRI
V četrtek, 12. marca 2026, so se osmošolci OŠ Kidričevo: An-
draž Korošec Vidovič, Maksim Kaiser, Blaž Škafar, Naj Kmetec 
in Filip Beranič udeležili polfinala regionalnega tekmovanja 
v predstavitvi podjetniških idej POPRI v Velenju. 
Jasna Vinkler, mentorica

planetarij, v katerem so bili na zanimiv 
način predstavljeni planeti, zvezde in 
ozvezdja, slišali so anekdote o nastan-
ku ozvezdij, spremljali nastanek lunine-

ga in sončevega mrka in spoznali veliko 
zanimivosti o nastanku osončja. Skupaj 
z učenci smo doživeli lep astronomski 
dan.
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Karierni sejem za devetošolce 
V petek, 8. januarja 2026, smo se deve-
tošolci OŠ Kidričevo odpravili v Ljublja-
no, kjer smo si v Cankarjevem domu 
ogledali karierni sejem.  V velikih dvora-
nah smo hodili od stojnice do stojnice, 
kjer so nam strokovnjaki razložili značil-

Zoja Ivančič, 9. a

nosti in potrebe srednjih šol in fakultet. 
Izbire je bilo res veliko, zato dvomim, da 
je kdo ostal brez odgovorov. Tudi če na 
začetku nismo vedeli, kako dalje, smo 
na koncu morda vsaj malo premišljevali 
o nadaljnjem izobraževanju. Strokov-

njaki so nam podrobno opisali srednje 
šole in fakultete, njihove programe, 
kakšno izobrazbo potrebujemo in tako 
dalje. Dan se mi je zdel res zanimiv in 
mi je pomagal utemeljiti mnenje o izo-
braževanju.

Gostje so imeli priložnost spremljati zelo raznolike učne ure po 
vertikali, kjer so učenci aktivno uporabljali tehnologijo, sodelovali 
v parih in skupinah ter razvijali digitalne kompetence na smiseln 
in ustvarjalen način. V 3. razredu so učenci pri spoznavanju oko-
lja znanje o prehranjevalnih odnosih utrjevali z uporabo tablic 
ter spletnih orodij Educaplay in Kahoot. V 4. razredu so učenci pri 
športu izvajali orientacijo, navodila pa so brali s pomočjo bralnika 
QR-kod. Petošolci so v programu Word oblikovali vabila, v katera 
so vstavljali lastne fotografije in jih ustrezno oblikovali. Učenci 5. in 
6. razreda so v Canvi sodelovalno soustvarjali digitalne novoletne 
želje, 6. razred pa je pripravil kratke animacije s tehniko Stop Moti-
on. V 7. razredu so učenci pisali pisma hvaležnosti, jih digitalizirali 
in delili preko QR-kod v Padletu. V 8. razredu je pri angleščini pote-
kalo delo na postajah, kjer so učenci ustvarjali vsebine v Padletu, s 
pomočjo umetne inteligence oblikovali slike, pisali o pomenu bo-
žiča ter oblikovali praznična voščila. Devetošolci so pri matematiki 
utrjevali znanje o koordinatnem sistemu z uporabo robotka Pho-
tona in aplikacij, kot sta Google Earth in Photon Coding, pri drugi 
uri matematike pa so v Wordu ustvarjali matematične sestavke. Pri 
knjižnično-informacijskem znanju so učenci spoznavali uporabo 
sistema COBISS+, Moje knjižnice in aplikacije mCOBISS.Pri zgodo-
vini v 9. razredu so učenci ustvarjali digitalne časovne trakove o 

Srečanje grozdenja I-šole
22. decembra 2025 smo na OŠ Kidričevo v okviru pro-
jekta I-šola gostili zunanje udeležence šol 2. grozda in 
zanje izvedli hospitacijo, v kateri smo v dveh šolskih 
urah predstavili primere sodobnega poučevanja z 
uporabo digitalnih orodij.
Tim projekta I-šola

totalni vojni in drugi svetovni vojni ter pri tem povezo-
vali zgodovino z literarnimi viri. Hospitacija je pokazala, 
kako pomembni so izmenjava dobrih praks, sodelova-
nje med šolami ter smiselna raba digitalne tehnologije 
pri pouku, ki učence spodbujajo k aktivnemu učenju, 
ustvarjalnosti in kritičnemu razmišljanju.

Hvala vsem sodelujočim učiteljicam, učencem in go-
stom za prijetno ter strokovno bogato srečanje.
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Prisluhnili smo čudoviti pravljici, ki so 
jo njim v prvem razredu brale njihove 
učiteljice, ob tem pa smo se preizkusili 
v razumevanju starih, danes že skoraj 

Babice in dedki v naši učilnici
V drugem razredu OŠ Cirkovce 
so se nam v tednu pred zimski-
mi počitnicami pridružili babi-
ce in dedki, ki so nam na topel, 
prijazen in zelo zanimiv način 
predstavili življenje nekoč.
Učiteljici Metka Kaiser in Katja Vodošek

pozabljenih besed. Z velikim zanima-
njem smo si ogledali staro pisalo – pero, 
čitanko oziroma berilo ter zvezke naših 
babic. Ugotovili smo, da so bili njihovi 
zapisi izjemno natančni, skrbni in lepo 
oblikovani. Babice in dedki so z nami 
delili tudi svoje spomine na otroštvo: 
dogodivščine s paše, šolske dni in šte-
vilne otroške norčije. Pokazali so nam 
dragocene stare fotografije ter nas nau-
čili iger, ki so se jih z veseljem igrali kot 
otroci. Ena izmed pogumnih babic nam 

je celo zapela pesmico, ki jo je sama 
prepevala v otroških letih. Tudi mi smo 
bili zelo dejavni – babicam in dedkom 
smo zastavljali uganke o naslovih ljud-
skih pesmi, srečanje pa smo popestrili 
s skupnim prepevanjem, učenjem ljud-
skih plesov in pogostitvijo. 

Tako smo naše druženje prijetno zaklju-
čili ter se ob tem še razgibali, nasmejali 
in zabavali.

Inkluzija je povabilo, da potujemo skozi 
svet z malenkost več sočutja in empati-
je. Da se zavemo, da razlike niso pregra-
de, temveč mostovi. Inkluzija se ne zgo-
di sama od sebe. Ustvarjamo jo vsakič, 
ko dovolimo, da nas vodi srce, ne strah. 
In ko enkrat stopimo na to pot, spozna-
mo, da ustvarjamo nekaj veliko večjega 
od prijaznosti – ustvarjamo svet, v kate-
rem se lahko vsak človek razvije v naj-
boljšo različico sebe. 

Bil je izjemen dan z izjemnimi ljudmi. 
Prisluhnili smo njihovim zgodbam, z 
njimi izvedli inkluzivne igre, se z njimi 
pogovarjali, družili, stopili v njihove 

Dan inkluzije – Razlike gradijo mostove med ljudmi
Od leta 2024 je v Sloveniji 1. ma-
rec dan inkluzije. Na OŠ Cirkovce 
smo ga obeležili 5. marca.  
Katja Draškovič in Jerneja Kuraj

svetove ter se učili potrpežljivosti, spre-
jemanja in veselja do majhnih stvari.

Dragi gostje iz društev Sonček Ptuj, 

Maribor, Ljubljana, iz Medobčinskega 
društva slepih in slabovidnih Ptuj, g. 
Igor Plohl, g. Bogdan Babšek, gdč. Maša 
Krameršek, hvala.

ŠOLA
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Učenci 8. in 9. razredov so predstavljali svoje podjetniške ide-
je, na katerih so delali več tednov. Vsaka skupina je pripravila 
poslovni načrt, predstavitev izdelka ali storitve ter razmislek 
o tem, komu je njihov izdelek namenjen in kako bi ga tržili.
Učenci, ki so zastopali OŠ Kidričevo, so svojo nalogo odlično 
opravili. Komisija je pozorno poslušala predstavitve. Posebej 
je izstopala ustvarjalnost idej – od okolju prijaznih izdelkov 
do digitalnih rešitev za vsakdanje težave mladih.

Na koncu so si najboljše ideje, izbrane s strani komisije in ob-
činstva, zaslužile podelitev nagrad. Vsi sodelujoči so pokaza-
li veliko mero inovativnosti, odgovornosti in timskega dela. 
Nagrado si je zaslužil vsak, ki si je upal stopiti na oder in po-
kazati svojo inovativno idejo.

Dan je minil v pozitivnem vzdušju in bo vsem udeležencem 
ostal v spominu kot lepa izkušnja.

Podjetniški izziv za mlade
V četrtek, 19. februarja 2026, smo se skupine mla-
dih podjetnikov odpravile na tekmovanje v pod-
jetništvu, ki je potekalo v Dominikanskem samo-
stanu na Ptuju. 

Stela Voglar, 9. b

Na mobilnosti sva sodelovala dva učite-
lja, Nina Zavec in Tomaž Klajdarič. Na-
men obiska je bil spoznavanje prime-
rov dobre prakse na področju uporabe 
sodobnih tehnologij v vključujočem 
učnem okolju ter opazovanje dela uči-
teljev pri pouku z učenci z različnimi 
vzgojno-izobraževalnimi potrebami.

Gostiteljska šola je v aktivnosti vklju-
čila tudi učence, zato se je gostovanja 
udeležilo dvanajst učencev 5. in 6. ra-
zredov, ki so sodelovali pri skupnih de-
javnostih, delavnicah in pouku. Učenci 
so imeli priložnost spoznati drugačno 
šolsko okolje, se srečati z vrstniki iz tu-
jine ter sodelovati pri dejavnostih, ki so 
temeljile na uporabi digitalnih orodij in 
sodelovalnega učenja.

Gostovanje OŠ Kidričevo v Gradcu v okviru projekta Erasmus+
V okviru projekta Erasmus+ z 
naslovom KUL tehnologija v 
vključujoči šoli smo se 10. in 11. 
decembra 2025 udeležili sle-
denja na delovnem mestu (job 
shadowing) na osnovni šoli Vol-
ksschule Triester v Gradcu.
Tomaž Klajdarič, vodja projekta

V času obiska smo spremljali pouk, se 
seznanili z organizacijo dela v vključu-
joči šoli, uporabo IKT-pripomočkov pri 
pouku ter z načini diferenciacije in indi-
vidualizacije učnega procesa. Poseben 
poudarek je bil namenjen vključevanju 
vseh učencev, spodbujanju sodelova-
nja ter razvoju digitalnih kompetenc.

Cilji programa Erasmus+, ki so se ure-
sničevali v okviru gostovanja:
•	 izboljšanje kakovosti poučevanja 

in učenja,

•	 razvoj digitalnih in strokovnih 
kompetenc učiteljev,

•	 spodbujanje vključujočega izobra-
ževanja in enakih možnosti za vse 
učence,

•	 krepitev mednarodnega sodelova-
nja in izmenjave dobrih praks,

•	 razvoj medkulturnega razumeva-
nja in strpnosti,

•	 povečanje motivacije učencev za 
učenje in sodelovanje.

ŠOLA
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Zbrali smo se v veliki sejni sobi Občine 
Ptuj, kjer so nas pričakali Urška Vučak 
Markež, Vojka Havlas in gospod podž-
upan Boštjan Šeruga. Tema parlamenta 
je bila šolski sistem. Najprej so nas vlju-
dno nagovorili, nato pa je vsaka skupi-
na dobila list z naslednjimi temami:
•	 Odnosi in sodelovanje,
•	 Učne vsebine in šola za življenje,
•	 Metode in način učenja/poučevanja,
•	 Vrednote in odgovornosti. 
Jaz sem bil v skupini Vrednote in od-

36. medobčinski otroški parlament  
V torek, 3. marca 2026, sva se z 
gospo učiteljico Suzano Strelec 
odpravila na Ptuj, kjer je potekal 
medobčinski otroški parlament. 
Nace Feguš, 6. b

govornosti. Vsak je pripravil odgovore 
in pojasnitve na svoja vprašanja. Imeli 
smo kratek premor, po katerem so sle-
dile razprave vnaprej zastavljene teme. 
Po razpravljanju smo izvolili predstavni-
ke, ki bodo v Ljubljani zastopali Podra-

vsko regijo. Predstavniki so naslednji: 
Aljaž Alič (Osnovna šola Olge Meglič), 
Sara Merc (Osnovna šola Mladika), Jan 
Haslinger (Osnovna šola Cirkovce), Lara 
Prelog (Osnovna šola Podlehnik) in Iva 
Belšak (Osnovna šola Ljudski vrt).

Namen projekta Mesec pisanja z roko je 
bil ozaveščanje o pomenu pisanja z roko 
kot temeljne veščine za razvoj kognitiv-
nih sposobnosti, ustvarjalnega mišljenja, 
čustvenega izražanja ter kulturne pisme-
nosti. Poseben poudarek je bil namenjen 
uporabi humorja kot pedagoškega in po-
vezovalnega sredstva.
 
Cilji projekta so:
•	 spodbujanje rednega pisanja z roko,
•	 razvijanje pisnega izražanja in osebne-

ga sloga,
•	 krepitev ustvarjalnosti in občutka za 

jezik,
•	 uporaba humorja kot didaktičnega 

orodja,
•	 povezovanje generacij skozi skupno 

ustvarjalno dejavnost.

Vsebinski okvir
Osrednji moto projekta »Humor je naj-
boljše črnilo« je usmerjal vse dejavno-
sti. Projekt je temeljil na prepričanju, da 
humor lajša napetost, povezuje ljudi in 
omogoča varno izražanje misli ter obču-
tij. Pisanje z roko je bilo uporabljeno kot 
sredstvo za poglobljeno razmišljanje in 
osebno izražanje.

Izvedba v osnovni šoli
V Mesec pisanja z roko so bili vključeni 
učenci od 1. do 9. razreda. Dejavnosti so 
bile prilagojene starostnim skupinam in 
so potekale pri pouku slovenščine ter v 
okviru medpredmetnega povezovanja 

Projekt Mesec pisanja z roko na OŠ Kidričevo
Koordinatorica projekta: Sonja Lenarčič (matematika, naravoslovje, družboslovje, 

umetnost, šport, tehnika).

Učenci so ustvarjali:
•	 humorna in satirična besedila,
•	 dnevniške zapise, pisma in dialoge,
•	 stripe, kratke zgodbe in aforizme,
•	 zapise z roko v različnih pisnih tehnikah.
Vsa besedila so bila pisana z roko, opre-
mljena z datumom, naslovom in s podpi-
som učenca. Popravki in dopolnila so bili 
dovoljeni kot del ustvarjalnega procesa. 
Posebna pozornost je bila namenjena 
spoštljivi rabi humorja.

Medgeneracijsko sodelovanje – Dom 
Park Kidričevo
V okviru projekta je bila 27. januarja 2026 
izvedena delavnica Pisanje z roko za sta-
novalce Doma Park Kidričevo, ki se je je 
udeležilo 18 starostnikov.

Delavnica je vključevala:
•	 pogovor o pomenu pisanja z roko za 

ohranjanje spomina in miselne pro-
žnosti,

•	 zapis imen in priimkov,
•	 ustvarjanje prijaznih, humornih in 

čustveno obarvanih sporočil,
•	 zapisovanje pregovorov in šal.
Udeleženci so aktivno sodelovali, pisanje 
z roko jim ni povzročalo večjih težav, de-
javnost pa je potekala v sproščenem in 
spodbudnem vzdušju.

Ugotovitve
Projekt je dosegel zastavljene cilje:
•	 povečana motivacija za pisanje z roko,
•	 večja sproščenost in ustvarjalnost pri pi-

sanju,
•	 pozitiven vpliv humorja na učno klimo,
•	 uspešno medgeneracijsko povezovanje.
Pisanje z roko se je izkazalo kot učinko-
vito orodje za spodbujanje miselne ak-
tivnosti in socialne povezanosti pri vseh 
starostnih skupinah.

Zaključek: mesec pisanja z roko je potr-
dil, da je pisanje z roko tudi v sodobnem 
času pomembna in smiselna dejavnost. 
Uporaba humorja je dodatno obogatila 
projekt ter prispevala k večji vključenosti, 
motivaciji in pozitivni izkušnji udeležen-
cev. Projekt predstavlja primer dobre pra-
kse na področju vzgoje, izobraževanja in 
medgeneracijskega sodelovanja.

ŠOLA
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6. februarja 2026 je na Osnovni šoli     
Kidričevo potekala proslava ob sloven-
skem kulturnem prazniku. Program, v 
katerem so sodelovali učenci od 1. do 
9. razreda, je pokazal, da kultura ni zgolj 
del preteklosti, temveč živi tudi danes 
– v besedi, v glasbi, v gibu in v vsakem 
posamezniku.
 
Dogodek se je začel s slovensko himno, 
ki je ustvarila slovesno in spoštljivo 
vzdušje. Sledil je uvodni video, v kate-
rem so se skozi knjige, črke in obraze 
otrok prepletali simboli slovenske kul-
ture ter poudarjali njen pomen v so-
dobnem času. V nadaljevanju so se zvr-
stili recitacije in glasbeni nastopi, ki so 
segali od otroške poezije do zahtevnej-
ših pesniških besedil. Z odlomki pesmi, 
kot sta Ciciban Otona Župančiča in Maj-
hen človek Srečka Kosovela, je bila pou-
darjena moč poezije, ki nagovarja tako 
mlajše kot starejše poslušalce. Program 
so dopolnjevali glasbeno-gibalni na-
stopi, ples in izštevanke, ki so dokazali, 

Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku 
Sonja Lenarčič

da kultura ni le zapisana beseda, tem-
več tudi gibanje, ritem in glas. Poseben 
pečat proslavi so dale interpretacije po-
ezije Toneta Pavčka in Srečka Kosovela, 
za dodatno popestritev pa je poskrbel 
dramski prizor z naslovom Prešeren v 
21. stoletju. V njem je France Prešeren 
simbolično stopil v sodobni čas in skozi 
dialog z mlado učenko spoznal, da kul-
tura danes živi tudi preko novih tehno-
logij in sodobnih oblik izražanja.

Zaključek proslave je bil prežet s pesmi-
jo in z likovno umetnostjo. Ob glasbeni 
spremljavi je bila predstavljena projek-
cija likovnih del učencev, ki je pokazala 
raznolikost ustvarjalnosti in potrdila, da 
kultura živi tudi v barvah, oblikah in do-
mišljiji. S proslavo smo znova dokazali, 
da kultura ni le dediščina preteklosti, 
temveč živa vrednota, ki jo vsak dan 
soustvarjamo skozi besedo, umetnost 
in glasbo.

V petek, 9. januarja 2026, smo učenci 7. 
in 8. razredov OŠ Kidričevo obiskali Me-
stno gledališče Ptuj, kjer smo si ogledali 
gledališko predstavo Bratovščina sinje-
ga galeba, nastalo po znamenitem mla-
dinskem romanu Toneta Seliškarja. Že 
ob prihodu v gledališče nas je pričakalo 
prijetno, skoraj praznično vzdušje, ki se 
je med predstavo le še stopnjevalo. 
 
Predstava nas je popeljala v svet otrok 
iz male ribiške vasice, ki se odločijo 
popraviti staro ladjo in z njo zapluti na 
morje. Njihovo potovanje ni le razburlji-
va morska pustolovščina, temveč pred-
vsem zgodba o prijateljstvu, pogumu, 
solidarnosti in uporu proti krivicam. 
Čeprav je Seliškarjev roman nastal v 
prejšnjem stoletju, so njegove teme še 
danes presenetljivo aktualne in blizu 
mladim.

Režija Maruše Kink je poskrbela, da je 
zgodba na odru zaživela na dinamičen 
in čustven način. Z malo igralci, a veli-
ko energije, so ustvarili prepričljiv svet 
otrok, ki iščejo svobodo, pravičnost in 
svoj glas. Posebno vzdušje so ustvar-

Obisk ptujskega mestnega gledališča
Sonja Lenarčič

jali scenografija, kostumi, glasba in 
svetlobni učinki, ki so nas še dodatno 
potegnili v dogajanje. Igralska zasedba 
je z veliko zavzetostjo in iskrenostjo pri-
kazala notranje boje likov ter moč prija-
teljskih vezi.

Vzdušje v dvorani je bilo čudovito – 
gledalci smo z zanimanjem spremljali 
dogajanje, se vživeli v zgodbo in ob 
koncu predstave nagradili ustvarjalce z 
zasluženim aplavzom. Predstava nas je 

spodbudila k razmišljanju o tem, kako 
pomembni so skupnost, zvestoba in 
pogum, pa tudi o tem, ali lahko otroci 
– in mladi – resnično spremenijo svet.

Obisk gledališča je bil prijetna in poučna 
izkušnja, ki nam je klasično Seliškarje-
vo zgodbo približala na svež, gledališki 
način. Bratovščina sinjega galeba ostaja 
zimzelena zgodba o prijateljstvu, ki tudi 
danes nagovarja nove generacije.

ŠOLA
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Glavni namen te akcije, ki že vrsto let poteka pod okriljem Zveze 
prijateljev mladine Slovenije, je otrokom in mladostnikom pred-
staviti pomen pogovora, jih seznaniti s Tom telefonom ter jim ga 
približati kot enega izmed virov pomoči, kadar se znajdejo v stiski 
ali potrebujejo pogovor. 
 
Učenci 4. razredov so se v delavnicah osredotočali na pozitivno 
moč dobrih odnosov, empatijo in zaupanje v razredu. Med ak-
tivnostmi so razmišljali o tem, kako njihova dejanja vplivajo na 
druge, ter kaj lahko storijo, ko opazijo, da so v stiski sami ali da je 
v stiski nekdo drug. Delavnica učencev 7. razreda je učencem na 
dostopen in iskren način predstavila pomen pogovora kot ključ-
nega koraka pri soočanju s stiskami in iskanju pomoči. Delavnica 
jih je spodbudila k razmišljanju o temah, o katerih težko sprego-
vorijo z odraslimi, ter jim pomagala razumeti, da lahko z odprtim 
pogovorom zmanjšajo stisko, se razbremenijo in lažje poiščejo re-
šitve. Učenci so tudi spoznali, da so s svojimi vprašanji, skrbmi ali 
z občutki vedno dobrodošli na Tom telefonu, kjer jih čaka varen, 
anonimen in zaupen prostor. 

V teh dveh tednih je v avli OŠ Kidričevo in Podružnice OŠ Lovrenc 

Tom telefon
V času med 17. in 28. novembrom 2025 je na OŠ Kidri-
čevo potekala akcija »Tom potuje, otroke obiskuje«, v 
kateri so sodelovali učenci 4. in 7. razredov matične in 
podružnične šole. 

na Dravskem polju nastal tudi Tom kotiček, ki ostale 
učence ozavešča o pomenu pogovora ter možnostih 
anonimnega in zaupnega pogovora na Tom telefonu, ki 
je namenjen otrokom in mladostnikom, ki se v procesu 
odraščanja srečujejo z različnimi vprašanji, stiskami in 
dilemami. 

Na brezplačni telefonski številki 116 111, preko e-pošte 
tom@zpms.si ali v spletni klepetalnici na e-tom.si lahko 
otroci svetovalcem zaupajo svoje težave ali zaprosijo za 
nasvet. Otroci in mladostniki lahko tako anonimno in 
brezplačno kontaktirajo Tom telefon vsakič, ko imajo 
vprašanje ali potrebujejo pogovor.

Namen projekta je bil razvijati podjetni-
ške kompetence, kot so ustvarjalnost, 
inovativnost, timsko sodelovanje, digi-
talne spretnosti in samozavest pri jav-
nem nastopanju.
 
V 8. razredu smo se osredotočili na 
praktične in terenske dejavnosti. Učen-
ci so obiskali EKO kmetijo Pri omi Neži, 
spoznali delovanje majhnega podjetja, 
proizvodnjo in trženje izdelkov ter po-
men trajnostnega pridelovanja. Razvi-
jali so prve poslovne modele, obliko-
vali vizijo podjetja, ustvarjali blagovne 
znamke in slogane ter pripravljali pred-
stavitve s pomočjo digitalnih orodij. Za-
ključna predstavitev jim je omogočila 

Projekt Mladi in podjetništvo

Mentorici Jana Jerenec in Jasna Vinkler 

V šolskem letu 2025/2026 smo 
na OŠ Kidričevo uspešno izvedli 
projekt »Z ustvarjalnostjo in ino-
vativnostjo do podjetnosti«, v 
katerega so bili vključeni učenci 
8. in 9. razreda. 

dragocene izkušnje pri javnem nasto-
panju in sodelovanju.

V 9. razredu so učenci nadgradili podje-
tniške veščine. Obiskali so Dan inovati-
vnosti v podjetju Talum, v okviru poklic-
ne orientacije pa CIPS in podjetje Inter, 
kjer so spoznali sodobne digitalne pri-
stope in uporabo umetne inteligence. 
Poleg oblikovanja poslovnih modelov 
in pitch predstavitev so ustvarjali logo-
tipe, promocijske materiale, kratke vi-
deo predstavitve in simulirali reševanje 
podjetniških izzivov. Zaključna predsta-
vitev 11. novembra 2025 je pokazala 

njihovo samozavest in ustvarjalnost, 
najuspešnejša ekipa se bo udeležila        
regijskega tekmovanja, dve ekipi pa na-
cionalnega tekmovanja POPRI.

Projekt je učencem ponudil širok nabor 
znanj in izkušenj, spodbudil ustvarjalno 
razmišljanje, omogočil razvijanje digi-
talnih spretnosti in timskega dela ter 
jih pripravil na praktične izzive podje-
tništva. Aktivnosti so bile predstavljene 
pred učenci šole, projekt pa je potekal 
ob podpori SPIRIT Slovenija in Ministr-
stva za gospodarski razvoj in tehnolo-
gijo.

ŠOLA

Jasna Vinkler, svetovalna služba
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Ob prihodu so nas razveselile s pesmi-
jo in igranjem na tradicionalna ljudska 
glasbila, kar je takoj ustvarilo toplo in 
sproščeno vzdušje.

Druženje se je nadaljevalo ob skupnem 
petju, plesu in prijetnem klepetu. Otro-
ci so z zanimanjem poslušali ljudske pe-
smi, sodelovali pri plesu ter spoznavali 

Medgeneracijsko druženje ob ljudski pesmi in plesu 
V sredo, 21. januarja 2026, smo 
se z otroki skupine Sove iz Vrtca 
Kidričevo udeležili prijetnega 
druženja v VGC+ Stičišče v Kidri-
čevem, kjer so nas gostoljubno 
sprejele ljudske pevke Vesele 
Polanke iz Cirkovc.  

Vzgojiteljici Suzana Žnider in Slavica 
Raković

delček naše bogate kulturne dediščine. 
Veselje, smeh in radovednost so napol-
nili prostor, povezovanje med generaci-
jami pa je potekalo povsem spontano. 

Takšna srečanja so dragocena, saj 

omogočajo prenos znanja, izkušenj in 
vrednot med generacijami ter krepijo 
občutek skupnosti. Bilo je res lepo do-
živetje, saj je potekalo srečanje kar treh 
generacij, ki ga bomo še dolgo nosili v 
lepem spominu.

Obisk korantov in peka flancatov 
V enoti Vrtec Lovrenc na Dravskem polju so nas v pustnem 
času obiskali koranti iz Lancove vasi. Že od daleč smo zasliša-
li značilno zvonjenje velikih zvoncev, ki je napolnilo okolico 
z vznemirjenjem in pričakovanjem. Vsi skupaj smo se zbrali 
na igrišču, kjer smo jih z navdušenjem pričakali. Otroci so z 
radovednimi očmi opazovali njihove kožuhe, velike rogove, 
težke zvonce in mogočne maske.
 
Koranti so nam predstavili del bogate pustne dediščine, po-
vezane s pustnim karnevalom Kurentovanje, ki vsako leto 
oživi ulice Ptuja. Izvedeli smo, da z glasnim zvonjenjem in 
poskakovanjem preganjajo zimo ter kličejo pomlad. Obisk 
je bil za marsikoga sprva malo skrivnosten, a se je strah hitro 
spremenil v navdušenje. Najpogumnejši so pristopili bliže, 
se dotaknili ježevk in celo zaplesali s korantom. Ob koncu 
plesa so korantu podarili robec kot simbol prijateljstva in 
poguma.

Pustno dogajanje pa smo nadgradili tudi v okviru projekta 
Mali kuharski mojstri. Otroci so z velikim veseljem zamesili 
testo ter pod budnim očesom vzgojiteljice Marte cvrli sla-
stne flancate. Ob tem so spoznavali tradicionalne pustne 
dobrote, urili fino motoriko, šteli in poimenovali sestavine 
ter uživali v vonju, ki je napolnil igralnico.

Obisk korantov in priprava flancatov sta ustvarila pravo pra-
znično vzdušje. Otroci so doživeli tradicijo z vsemi čuti – sko-
zi zvok zvoncev, gibanje, dotik in okus. 

Takšni trenutki v vrtcu otrokom približajo kulturno dedišči-
no na živ, doživljajski način ter v njih krepijo občutek pripa-
dnosti in veselja do skupnega ustvarjanja.

Iskreno se zahvaljujemo korantom iz Lancove vasi za njihov 
obisk, čas in srčnost, s katero so otrokom približali bogato 
pustno izročilo. Z zvonci so prebudili pomlad, v naših srcih 
pa pustili toplino, pogum in nepozabne spomine.

Vzgojiteljice Vrtca Lovrenc na Dravskem polju

VRTEC
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Ustvarjalnice 2025/2026
 
November 2025 
Novembra smo postali arhitekti in s pomo-
čjo slamic gradili različne zgradbe. Veliko časa 
smo namenili izdelavi izdelkov za šolski bazar. 
Tokrat smo se lotili izdelave okroglih glinenih 
obeskov, ki smo jih okrasili z reliefnim božičnim 
motivom. Tudi smrečic, angelčkov in svečk ni 
manjkalo. 

December 2025
Veseli december se je kot vsako leto začel pe-
stro. V prazničnem vzdušju smo se vsi navdušili 
nad izdelovanjem božične dekoracije. Iz filca 
smo izdelali obeske za smrečico. Najprej smo 
izrezali dve obliki srca, nato pa smo na enega 
prišili dva gumba. Srci smo z okrasnim šivom 
zašili skupaj, da je nastalo eno srce, ki smo ga 
napolnili z vato. Kasneje smo se lotili še nami-
zne dekoracije iz naravnih materialov (lesena 
deščica, mah, vaniljeva palčka, storž, želod), 
ker pa je bila namenjena božiču, smo dodali še 
svečko. Voščilnice smo izdelovali iz tršega pa-
pirja, na katerega smo nalepili zeleno smrečico 
na ozadju iz toplih barv. Seveda nismo pozabili 
na okrasitev razreda. Neizmerno smo uživali.

Januar 2026
Na začetku novega leta smo slikali zimo na mo-
dro podlago, nato smo risali z ogljem. Izdelali 
smo si snežaka vrtljivka. Ker pa je v tem času 
potekal projekt Mesec pisanja z roko, smo se 
preizkusili tudi v kaligrafiji. S peresnikom smo 
pisali različne črke, ki smo jih poljubno okrasili.

Februar 2026
Februarja smo se pripravljali na pust. Izdelali 
smo pustno masko, kjer smo za njeno obliko 
uporabili kar naše roke. Tudi na valentinovo ni-
smo pozabili. Izdelali smo srčke. Najprej smo na 
karton narisali srček in ga izrezali. Nato smo ga 
ovili z volno. Iz štirih lesenih palčk smo si izdela-
li okvir, nanj prilepili list papirja in v sredino naš 
volneni srček. V zadnjem tednu pred počitnica-
mi pa smo se posvetili kvačkanju.

Učenci 3.–5. c
Podružnica OŠ Lovrenc na Dravskem polju
Mentorica Tina Emeršič

V prazničnem vzdušju smo združili 
ustvarjalnost, radovednost in toplino 
medgeneracijskega druženja. Otro-
ci so z veseljem ustvarjali novoletne 
voščilnice, ki smo jih podarili starej-
šim stanovalcem Doma upokojencev 
Kidričevo. Vsaka voščilnica iskrivih 
barv je nastala iz otroške domišljije in 
pristne želje, da nekomu polepšamo 
praznike. 

Srečanje smo zaključili s pesmijo in 
deklamacijo, ki sta v prostor vnesli 
še več decembrske topline. Gospe 
Jasna in Ines sta se nam iskreno za-

Obisk predšolskih otrok v 
Večgeneracijskem centru Spodnjega 

Podravja
V predšolski skupini Vrtca Kidričevo smo v začetku decem-
bra doživeli prav poseben dan. Skupaj smo se odpravili na 
obisk v Večgeneracijski center Spodnjega Podravja – Stiči-
šče, kjer sta nas prijazno sprejeli gospe Jasna in Ines.
Vzgojiteljica Suzana Žnider

hvalili za obisk in nas pogostili, 
otroci z vzgojiteljicama pa smo 
jima ob slovesu namenili dobre 
želje ob prihajajočih praznikih in 
jima obljubili, da se kmalu spet 
srečamo.

Polni prijetnih vtisov smo se vr-
nili v vrtec, kjer nas je čakalo za-
služeno kosilo. Dan je bil prežet 
s sodelovanjem, prijaznostjo in 
medsebojnim spoštovanjem – 
vrednotami, ki jih v našem vrtcu 
skrbno negujemo in predajamo 
najmlajšim.

Izdelovanje gregorčkov
V Vrtcu Cirkovce smo izdelovali gregorčke, ki so jih sredo, 11. marca 2026, 
otroci skupaj s starši spustili v potok. Izpod spretnih rok otrok so nastale 
prave male umetnine.

Mateja Lampret
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VRTEC / DOGAJALO SE JE

Gospa Jožica Polajžer ima uradno dovo-
ljenje Ministrstva RS za kmetijstvo, goz-
darstvo in prehrano za vzrejo oziroma 
gojitev živali. Z vzrejo se resno ukvarja 
že dve leti, njeni začetki pa segajo pet 
let nazaj. Pred leti je bila njena velika 
želja zgraditi hotel za vzrejo kužkov, ka-
sneje pa se je odločila drugače. Danes 
se posveča dvema pasmama – pome-
rancem in maltežanom. 
 
Na vizitki gospe Jožice piše: vzreja, 
nega, varstvo. Pojasnila je, da poleg 
vzreje nudi tudi popolno nego – od ko-
panja, pri katerem uporablja posebno 
kopel z dodatkom ozona, do striženja in 
varstva drugih kužkov. Vse to znanje je 
pridobila z obiskovanjem seminarjev v 
Sloveniji in tujini, z izmenjavo izkušenj 
z drugimi rejci in prebiranjem strokov-
ne literature. Po njenih besedah te male 
kosmate kepice zahtevajo kar štiri ure 
nege na dan. Njihova osnovna hrana 
so briketi, dvakrat tedensko pa dobijo 
še poslastico, surovo meso zajca in žre-
bička. Mali kosmatinčki lahko dočakajo 
tudi do sedemnajst let.

Vsi njeni psi, ki dopolnijo leto in pol, po-
stanejo razstavni psi. In pri Polajžerje-
vih so pri tem zelo uspešni – osvojili so 
že številna prva mesta ter prejeli naslov 
prvak lepote v Sloveniji. Čestitke!

S svojimi kužki pa je bila povabljena 
tudi v Park pod tisočerimi zvezdami v 
Kidričevem, kjer je bilo v prazničnem 
zimskem času drsališče in veliko različ-

Razstava psov v Parku pod tisočerimi zvezdami
Mira Trifunac

nih dogodkov, kot je prižig prazničnih 
lučk z nastopom učencev OŠ Cirkovce, 
koncert šolskega benda OŠ Majšperk, 
tradicionalno Miklavževanje … Tako je 
21. decembra 2025 tam potekala tudi 
razstava in druženje s kužki Jožice Po-
lajžer – Jessi Special Poms. Otroci so se 
lahko s kužki poigrali, gospa Jožica pa 
je pripravila drobna darilca – kapice, 
nalepke in druge malenkosti. Te male 
mehke kepice različnih barv so lahko 
obiskovalci pestovali, kot bi bile pliša-
ste igračke – samo da imajo te »igračke« 
zares neizmerno veliko energije. Malo 
šale mora biti, a občutek, ko držiš v roki 
enega od njih, je še boljši kot pestova-
nje plišaste igračke, so namreč še bolj 
puhasti. Čeprav so tako majhni, imajo 
res veliko srce in ljubke oči, s katerimi 
te prevzamejo.

Če si tudi vi želite dotika s temi lepotci 
in njihov ogled, vabljeni, da pokličete 

gospo Jožico Polajžer (040 588 605), 
ki vam lahko omogoči, da bo ta kužek 
postal vaš prijatelj – tudi ponoči v topli 
postelji. Noč bi bila preprosto čudovita.

Ob koncu se zahvaljujem Občini Ki-
dričevo, organizatorjem, društvom in 
vsem sponzorjem za odlično izveden 
projekt Park pod tisočerimi zvezdami, 
ki je ponovno povezal vse generacije iz 
občine in tudi širše okolice.

Smučarski tečaj predšolskih otrok na Arehu 
V Vrtcu Kidričevo smo v januarju uspešno zaključili smu-
čarski tečaj, ki je potekal v prijetnem zimskem okolju na 
Arehu. Otroci so skozi igro in učenje usvojili prve smučar-
ske korake ter pridobili veliko novega znanja in samoza-
vesti na snegu. V petek, 9. januarja 2026, so ob zaključku 
smučarskega tečaja lahko starši prišli pogledat, kaj so se 
otroci na tečaju naučili. Otroci so z veseljem pokazali svo-
je smučarske spretnosti, na kar smo bili vsi zelo ponosni. 
Zaključek je potekal v prijetnem vzdušju, mali smučarji 
pa so za svoj trud prejeli tudi priznanja, ki so jim pričarala 
še večje nasmehe. Posebej smo veseli, da je smučarski 
tečaj potekal varno, ob doslednem upoštevanju vseh 
varnostnih navodil in pod strokovnim vodstvom.

Zahvaljujemo se vsem staršem za podporo, zaupanje in 
sodelovanje. Veseli smo, da smo otrokom omogočili to 
lepo izkušnjo, polno gibanja, veselja in novih doživetjih.

Vzgojiteljica Suzana Žnider
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V našem vrtcu je v mesecu februarju 
zadišalo po sladkem in prazničnem 
vzdušju. Otroci, stari med 4 in 6 let, so 
se pod vodstvom vzgojiteljice Marjance 
ter ob pomoči vzgojiteljic Jasne in Maje 
preizkusili v peki slastnih krofov.
 
Že zjutraj je bilo čutiti veliko navduše-
nja. Otroci so si temeljito umili roke in 
radovedno prisluhnili navodilom. Vzgo-
jiteljica Marjanca jim je najprej predsta-
vila sestavine, ki jih potrebujemo za pri-
pravo testa: moko, jajca, mleko, sladkor 
in kvas. Skupaj so jih opazovali, tipali in 
vonjali ter se pogovarjali o tem, od kod 
posamezna živila prihajajo.

Sledilo je tehtanje in merjenje sestavin. 
Otroci so pomagali pri pripravi moke, 
razbijanju jajc in mešanju testa. Z ve-
likim veseljem so opazovali, kako se iz 
posameznih sestavin oblikuje mehko 
testo. Ko je testo počivalo in vzhajalo, 
so se pogovarjali o tem, zakaj mora te-
sto počivati ter kako kvas poskrbi, da 
krofi postanejo rahli in mehki. 

Najbolj težko pričakovani trenutek je 
bil oblikovanje krofov. Otroci so s po-
močjo modelčkov izrezovali kroge in 

V Vrtcu Cirkovce je zadišalo po krofih
Vzgojiteljica Maja Drosk

jih polagali na pladnje. Vzgojiteljice 
smo poskrbele za cvrtje, saj je pri tem 
delu potrebna posebna previdnost. Ko 
so bili krofi zlato zapečeni, so jih otroci 
napolnili z marmelado in posuli s slad-
korjem v prahu.

Na koncu so vsi ponosno poskusili svo-
je izdelke. Krofi so bili mehki, dišeči in 

zelo okusni. Otroci so bili navdušeni, saj 
so jih pripravili sami. Peka krofov je bila 
čudovita priložnost za učenje skozi igro, 
krepitev medsebojnega sodelovanja 
ter ustvarjanje lepih skupnih spominov.

Takšni dnevi v vrtcu so vedno nekaj po-
sebnega – polni smeha, veselja in slad-
kih trenutkov.

V decembru, najlepšem mesecu v letu, so se v našem vrtcu od-
vijale številne dejavnosti. Najprej je otroke obiskala pravljičarka 
in jim predstavila pravljico Jakob, Božičkov pomočnik. Otroci so 
uživali tudi ob ogledu odlične predstave Zim bim bim, v izvedbi 
Miškinega gledališča. Pripravili smo novoletne delavnice, kjer so 
starši z otroki izdelali številne lepe izdelke. Ob tej priložnosti smo 
jih povabili v Park pod tisočerimi zvezdami, na obisk bazarja in 
nastop starejše skupine Mavrice. Tudi v igralnicah so potekale 
številne zanimive dejavnosti: krasitev igralnic, sejanje božičnega 
žita, ustvarjanje voščilnic, rajanje ob praznični glasbi in novole-
tni jelki … Otroci so lahko uživali v predstavi Društva za bolj-
ši svet, ki je nosila zelo poučno sporočilo. Obiskali so nas tudi 
božički na starodobnih traktorjih in avtomobilih, ki so otrokom 
delili bonbone, kar je bilo zanje posebno in drugačno doživetje. 
Za konec je otroke obiskal dedek Mraz in jih razveselil z darili. Z 
navdušenjem so odpirali škatle in se igrali z novimi igračami. Ta 
dan smo imeli tudi praznično kosilo na slavnostno pogrnjenih 
mizicah. Kuharice so za otroke pripravile njihove najljubše jedi. 

Prazničen čas v vrtcu je hitro minil in prišlo je novo leto, v katerem 
vam vsem želimo polno zdravja, srečnih trenutkov in lepih spominov. 

Praznični december v Vrtcu Cirkovce
Vzgojiteljica Mateja Furman

VRTEC
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Pustni teden smo popestrili z različnimi dejavnostmi. 
Pripravljali smo pustne okraske, prisluhnili pustnim pra-
vljicam, predvsem pa veliko plesali in se zabavali na pu-
stnem rajanju. Seveda pa niso manjkali niti sladki krofi, 
ki smo jih spekli kar sami, za dodatno popestritev pa so 
s svojim obiskom poskrbeli kurenti. V ponedeljek smo se 
z najstarejšo skupino Mavrice odpravili na otroško pu-
stno povorko na Ptuj, kjer smo se predstavili z našo sku-
pinsko masko Kuharji. Kuhalnice, posode in predpasniki 
so privabljali nasmehe gledalcev, otroci pa so ponosno 
korakali v povorki. Na pustni torek dopoldan smo se vsi 
otroci vrtca in vzgojiteljice podali po vasi in kazali svoje 
maske. Med potjo smo veselo peli pustne pesmi, vaščani 
pa so nas sprejeli z navdušenjem, prijaznimi besedami in 
nas razveselili tudi z bomboni. Popoldan so se naši naj-
starejši še enkrat oblekli v kuharje in se udeležili povorke 
v Cirkovcah. Bilo je veselo, pisano in polno dobre volje – 
kot se za pust spodobi. 

Pustni čas v Vrtcu Cirkovce

Vzgojiteljica Jasna Drevenšek

Tudi letos je bilo v našem vrtcu v pustnem 
času zelo živahno. Vzdušje je bilo veselo od 
srede do pustnega torka, saj smo se vsak dan 
šemili.

V ponedeljek, 16. februarja 2026, smo se z otroki predšol-
ske skupine Vrtca Kidričevo in enote Vrtec Lovrenc na Dr. 
polju odpravili na otroško pustno povorko, ki je potekala 
na Ptuju. Otroci in vzgojiteljice smo se našemili v skupin-
sko masko veselih Kekcev in Mojc. 
 
Sprehodili smo se po starih mestnih ulicah Ptuja, mimo 
občinske stavbe, nato pa ob reki Dravi do karnevalske 
dvorane. Z navdušenjem smo mahali mimoidočim, po-
nosno razkazovali naše kostume in veselo prepevali Kek-
čevo pesem. Pogledat in podpret so nas prišli tudi starši, 
babice in dedki. Že sama pot do mesta je bila polna pri-
čakovanja, saj smo vedeli, da nas čaka dan pisanih mask, 
glasbe in veselja. Otroci so z zanimanjem opazovali pestro 
dogajanje, raznolike maske ter živahno pustno vzdušje, 
ki je napolnilo mesto. V dvorani Campus smo si privoščili 
zaslužen prigrizek. Posebno veselje je prineslo srečanje s 
kurenti, ki so s svojim značilnim zvonjenjem in poskočni-
mi koraki pričarali pravo pustno čarovnijo. Otroci so jih z 
navdušenjem opazovali, nekateri pa so zbrali tudi pogum 
in jih pozdravili čisto od blizu. Seveda niso manjkali niti 
slastni ptujskih krofi, ki so še dodatno posladkali naš izlet 
in poskrbeli za nasmehe na otroških obrazih. 

Vreme nam je bilo naklonjeno, zato smo dan preživeli 
sproščeno in igrivo. Zadovoljni in prijetno utrujeni smo 
se z avtobusom odpeljali nazaj v vrtec, nato pa smo se 
odpravili domov, kamor smo odnesli polno lepih vtisov.

Otroška pustna povorka na Ptuju 
Vzgojiteljica Suzana Žnider

VRTEC

Otroška pustna povorka na Ptuju nam bo ostala v lepem spo-
minu kot dan, poln doživetij, skupnega veselja in pristnega pu-
stnega utripa.
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Teden slovenske hrane
Simona Egartner in Mateja Lampret

Med 17. in 21. novembrom 2025 smo v 
OŠ Cirkovce in v Vrtcu Cirkovce obeležili 
Teden slovenske hrane, ki je bil name-
njen spodbujanju uživanja domačih živil, 
ohranjanju tradicionalnih jedi ter pou-
darjanju pomena zdrave in uravnotežene 

prehrane. S tem namenom so bile na je-
dilniku slovenske jedi, ki so jih pripravljali 
naši predniki – zaseka z ocvirki, polenta z 
mlekom, bujta repa, štajerska kisla juha, 
jabolčni zavitek, matevž s kislim zeljem … 
 
Za otroke v vrtcu smo pripravili raznolike 
dejavnosti, razporejene skozi ves teden. V 
ponedeljek smo načrtovali obisk kmetije, 
vendar nam je slabo vreme prekrižalo na-
črte. Kljub temu smo dan preživeli ustvar-
jalno, saj smo v igralnicah izdelovali raz-
lične izdelke na temo Tradicionalnega 
slovenskega zajtrka. V torek se nam je v 
večnamenskem prostoru vrtca pridružila 
kuharica Dinka Kos, ki je otrokom pred-
stavila svojo kuharsko opremo, pripo-
močke in sestavine za pripravo treh na-
mazov. Pri vsakem namazu je sodeloval 
po en otrok iz skupin Mavrice, Sončki in 
Zvezdice. Skupaj so pripravili zelenjavni, 
smetanov ter medeni namaz. Nato smo 
se razdelili v skupine in namaze tudi po-
skusili. Starejši otroci so z veseljem sami 
namazali rezino kruha in poskusili nama-
ze, ki so bili zares okusni. V sredo smo si 
skupine Mavrice, Sončki in Zvezdice ter 
učenci 1., 2. in 3. razredov v šolski telo-
vadnici ogledali predstavo Miškinega 
gledališča Čarobna Vililandija. Pravljična 
zgodba nas je popeljala v čudežno de-
želo, kjer je mogoče prav vse, tudi to, da 
odrastemo čez noč. Predstava je otroke 
navdušila, o njej so veselo pripovedova-
li tudi po prihodu v igralnice. V četrtek 

so otroke iz vrtca ter petošolce obiskale 
ljudske muzikantke Vesele Polanke, ki so 
s seboj prinesle različna ljudska glasbila: 
lončeni bas, nunalco, frajtonarco in ribe-
žen, ki so ga nekoč uporabljali za pranje 
perila. Najprej smo prisluhnili njihovemu 
igranju, nato pa smo ob ljudskih pesmih 
tudi zaplesali. Vzdušje je bilo sproščeno 
in veselo, ob koncu pa smo se jim zahva-
lili ter jih povabili, da nas še kdaj obiščejo.  
V petek je potekal že 15. Tradicionalni slo-
venski zajtrk pod sloganom »Moja izbira 
je slovenska hrana«. Otroci so zajtrkovali 
ob praznično pogrnjenih mizah, postre-
gli so si z domačim kruhom, namazanim 
z maslom in medom, pili lokalno mleko 
ter za konec po želji pojedli še jabolko. Po 
zajtrku nas je obiskala gospa Tjaša Kirbiš, 
ki je skupaj z vzgojiteljico Vesno Simonič 
pripovedovala pravljico Štajerska kokoš 
na potepu, ki jo je napisala Polona Šer-
gon. Ob koncu je otrokom za presene-
čenje predstavila še čisto pravo štajersko 
kokoš, ki jo je prinesla s seboj. Otroci so 
jo opazovali in jo po želji tudi pobožali. 
Kasneje je gospa Tjaša prebrala pravljico 
še učencem 1. razreda ter pokazala, kako 
lahko iz mlečnih izdelkov pripravimo 
maslo in skuto. Da pa je bil dan še bolj 
zanimiv, se ji je v 1. razredu pridružila še 
mamica naše učenke, ki je čebelarka in 
je učencem predstavila svet čebel ter po-
men domačega medu. 

Ob skrbno pripravljenih mizah v šoli, ki 
so jih pomagali pripraviti šestošolci, so 
učence 1., 2. in 3. razredov na zajtrk pri-
peljali starejši učenci, tutorji. To so učenci 
7., 8. in 9. razredov, ki se občasno pridru-
žijo mlajšim učencem, jim pomagajo, jih 
spremljajo na avtobus ali se preprosto z 
njimi pogovarjajo in igrajo. Tokrat so jih 
pospremili v jedilnico, jim pomagali pri 
postrežbi zajtrka, skupaj so sedeli v jedil-
nici, ob koncu zajtrka pa so jih pospremili 
nazaj v učilnice. Seveda pa nismo pozabi-
li na naše pridne telovadke, ki se jim radi 
pridružimo na jutranji telovadbi na zuna-
njem igrišču. Veseli nas, da se vsako leto 
znova z veseljem odzovejo našemu pova-
bilu na zajtrk, kjer si ob koščku domačega 
kruha, maslu in medu izmenjamo nekaj 
besed in se spomnimo, kako zelo po-
membno je ohranjati dobre odnose med 
otroki, učenci, zaposlenimi in vsemi zuna-
njimi sodelavci, s katerimi sodelujemo.

Tudi v prihodnje bomo z veseljem spod-
bujali pozitiven odnos do lokalno pride-
lane hrane ter otroke in učence usmerjali 
k zdravim prehranjevalnim navadam. 

V Vrtcu Kidričevo in podružnici Lovrenc smo v petek, 6. februarja 2026, pripravili 
proslavo ob Prešernovem dnevu, slovenskem kulturnem prazniku. Na proslavo 
smo se pripravljali ves teden, ki smo ga poimenovali Teden kulture, in je trajal 
od 2. do 6. februarja 2026. Sodelovali so vsi oddelki vrtca in za svoj nastop so 
izbrali poljubno otroško ljudsko pesmico, ples, izštevanko ali rajalno igro, kar pa 
je bila tudi rdeča nit tega tedna. Prostor za nastopajoče so krasili likovni izdelki 
otrok s podobami Franceta Prešerna in z različnimi likovnimi tehnikami upodo-
bljene slovenske zastave. V tem tednu je vse oddelke vrtca v knjižnici prijazno in 
z nasmehom na obrazu sprejela knjižničarka, gospa Jasna Medved. 

Teden kulture v Vrtcu Kidričevo
Vzgojiteljica Polonca Kopušar Mrzel
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Skozi igro, glasbo in pripovedovanje smo otroke popeljale v 
zimsko pravljico, kjer se živali v hladnih dneh zberejo pri pri-
jazni babici. Tam najdejo toplino, varnost in prijateljstvo. Vsa-
ka žival se je ob glasbeni spremljavi predstavila s svojim zna-
čajem, gibanjem in zvokom, kar je otrokom omogočilo, da so 
zgodbo doživeli z vsemi čuti. Glasbena pravljica je bila odi-
grana s preprostimi glasbenimi instrumenti, glasbeno spre-
mljavo ter igrano besedo. Otroci so z zanimanjem spremljali 
dogajanje, se veselili znanih melodij ter se ob tem spontano 
vključevali z gibi in nasmehi. Predstava je spodbujala domi-
šljijo, poslušanje, čustveno doživljanje ter ljubezen do glasbe 
in kulture. Z igro smo na otrokom primeren način obeležile 
spomin na Franceta Prešerna in jim predstavile pomen slo-
venskega kulturnega praznika. Otrokom smo približale spo-
ročilo, da kultura ni nekaj oddaljenega, temveč živi med nami 
– v zgodbah, glasu, jeziku in skupnem ustvarjanju. Dogodek 
je bil prijetno in poučno doživetje, ki je povezalo otroke in 
vzgojiteljice ter obogatilo naš vrtčevski vsakdan.

Ob toplini glasbene pravljice smo skupaj dokazali, da se kul-
tura lahko začne že v najmlajših letih – skozi igro, ustvarjal-
nost in srčnost.

Glasbena pravljica: Živali pri babici Zimi 
Ob slovenskem kulturnem prazniku in v spomin 
na največjega slovenskega pesnika Franceta Pre-
šerna smo vzgojiteljice Vrtca Cirkovce otrokom 
pripravile prav posebno doživetje – glasbeno pra-
vljico Živali pri babici Zimi. 
Vzgojiteljica Andreja Perger

Štirje mladi pevci, Simon, Alida, Anja 
in Gašper, so poslušalce popeljali v 
svet glasbene čarobnosti, ob tem pa 
so prvič predstavili tudi svojo avtorsko 
pesem, ki je občinstvo ganila s svojo is-
krenostjo in svežino. Njihov program ni 
bil niz skladb, temveč lepo zaokrožena 
zgodba. Pred vsako pesmijo je Anja na 
nežen in zelo doživet način predstavi-
la njen pomen, ozadje ter razloge, za-
kaj so jo izbrali. Na tak način je vsako 
skladbo povezala z njihovimi osebnimi 
izkušnjami in mladostnimi dogodivšči-
nami, kar je koncertu dodalo posebno 
toplino in intimnost.

Uigranost kvarteta, kombinacija različ-

Čudovit glasbeni večer s Kvartetom Belissimo 
V dvorani v Kungoti pri Ptuju je 
v petek, 28. novembra 2025, na-
stopil mlad in talentiran Kvartet 
Belissimo, ki je s svojimi glasovi, 
instrumenti in pristno energijo 
navdušil prav vse prisotne.
Suzana Žnider

nih glasov in instrumentov ter iskrena 
predanost glasbi so ustvarili večer, ki ga 
bomo obiskovalci še dolgo nosili v le-
pem spominu.

Že naslednji dan je v Kungoti sledil slav-
nostni prižig prazničnih lučk, ki je kraj 

popeljal v veselo decembrsko vzdušje. 
S prečudovitim koncertom Kvarteta Be-
lissimo in prižigom lučk smo tako tudi 
v Kungoti pri Ptuju doživeli pravo pra-
znično pravljico – polno glasbe, svetlo-
be in topline.
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Otroci so se na koledovanje skrbno 
pripravljali. Na vajah so se seznanili z 
vlogami in pomenom koledovanja ter 
se naučili pesem Na kamelah jezdijo, ki 
že stoletja spremlja prihod Svetih treh 
kraljev. Poleg pesmi so se naučili tudi 
voščila, s katerim so vaščanom zaželeli 
srečno novo leto, mir v hiši ter zdravja 
in dobrega skozi vse leto. Vaje niso bile 
le učenje besedila in melodije, temveč 
tudi čas druženja, sodelovanja in krepi-
tve skupinskega duha.

Koledovanje Svetih treh kraljev ima 
globoke korenine v krščanskem izro-
čilu. Svetopisemska zgodba govori o 
modrih z Vzhoda, ki so sledili zvezdi in 
prišli v Betlehem, da bi se poklonili no-
vorojenemu Jezusu. V ljudskem izročilu 
so ti modri postali trije kralji – Gašper, 
Miha in Boltežar, ki simbolizirajo iskanje 
resnice, vero in darovanje. To bogato 
izročilo so v Starošincah otroci pona-
zorili s pomočjo kraljev, angela in dveh 
pastirčkov. Tako kot koledniki v krščan-
skem izročilu so bili tudi naši mladi ko-
ledniki oblečeni v bogata, pisana obla-
čila in okrašeni s kronami. Vsak je nosil 
darilo s posebnim pomenom: Gašper 
zlato, Miha kadilo, Boltežar pa miro. An-
gel je nosil zvezdo repatico, simbol sve-
tlobe in vodstva, ki je po izročilu kazala 
pot do Betlehema, pastirčka pa sta s 
svojo preprostostjo dopolnjevala zgod-
bo in poudarjala pomen skromnosti ter 
odprtega srca.

V nedeljo, 4. januarja 2026, so se kole-
dniki že v jutranjih urah podali po vasi. 
Od hiše do hiše so prinašali pesem, 
dobro voljo in blagoslov. Povsod so jih 
domačini sprejeli prijazno in z veseljem, 
marsikje tudi ganjeno, saj koledniki s 
svojim obiskom v domove prinašajo 
toplino, povezanost in spomin na stare 
čase. V zahvalo so otroci prejeli sladke 

Starošinski koledniki – ko otroški glasovi ponesejo 
blagoslov po vasi

Lara Perkovič

V Starošincah je tudi letos v za-
četku januarja znova zaživela 
lepa in dragocena tradicija kole-
dovanja. Starošinski koledniki so 
skupina šestih otrok, ki s svojo 
predanostjo, veseljem in pogu-
mom vsakič znova dokažejo, da 
se stare šege in običaji v vasi še 
vedno prenašajo iz roda v rod.

dobrote ter prostovoljne darove, ki so 
jih vaščani namenili kot znak podpore 
in spodbude, ponekod pa so se v do-
movih okrepčali tudi z domačimi do-
brotami in toplim čajem.

Za lep zaključek koledniških dni so se 
6. januarja 2026, na praznik Svetih treh 
kraljev, koledniki udeležili tudi jutranje 
svete maše v cerkvi Marije Vnebovzete 
v Cirkovcah. Tam so se predstavili in 
svoje sporočilo ponesli še med vernike, 
s čimer so koledovanje simbolično skle-
nili in mu dodali duhovno razsežnost.
Koledovanje ni bil le obhod vasi, tem-
več pravo doživetje – za otroke, ki so se 
učili nastopanja, odgovornosti in spo-
štovanja tradicije, ter za krajane, ki so v 

otroških glasovih znova začutili pomen 
skupnosti in medsebojnih vezi. Poseb-
no vrednost pa je koledovanje dobilo 
tudi s svojo dobrodelno noto, saj so se 
otroci odločili, da zbrani prispevek po-
darijo dečku, ki potrebuje pomoč. Tako 
so na najlepši možni način uresničili 
sporočilo solidarnosti in sočutja. Sta-
rošinski koledniki so s svojo srčnostjo 
pokazali, da tradicija še vedno živi – v 
otroških korakih, pesmi ter iskrenih že-
ljah po miru, dobrem in povezanosti v 
domači vasi. Ob tem si vsi skupaj želi-
mo, da bi se ta lepa navada tudi v pri-
hodnje prenašala iz roda v rod in da jo 
bomo s skupnimi močmi še dolgo ohra-
njali.

Izdelava adventnih venčkov
V predprazničnem času, ko se domovi odenejo v 
praznične luči, je izdelava adventnih venčkov ču-
dovita priložnost za druženje, ustvarjanje in ohra-
njanje tradicije. Prav to smo doživeli na delavnici 
izdelave adventnih venčkov v Kidričevem, ki je v 
veroučno učilnico prinesla veselje in praznično 
vzdušje. Delavnice so se udeležili otroci različnih 
starosti s starši, vsi pa so prišli polni ustvarjalne-
ga navdušenja. Na mizah so jih pričakali raznoliki 
materiali: vejice smrek in cipres, storži, bleščeči 
okraski, cimetove palčke in sveče. Med pletenjem 
obročev smo preko vprašanj osvežili simboliko 
adventnega venčka in priprave na prihod Božička. 
Vsak otrok je imel priložnost ustvariti poplnoma 
unikaten venček. Vsi udeleženci so s ponosom 
odnesli svoje venčke domov, kjer so s prižiganjem 
svečk odštevali dni do božiča.

Karmen Vaupotič
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Večno zvestobo sta si obljubila 11. fe-
bruarja 1961 v farni cerkvi v Cirkovcah. 
Ponosna sta na tri otroke – dva sinova 
in hčerko, ki so jima podarili šest vnu-
kov, ti pa še štiri pravnuke. Ko sta si pred 
65. leti segla v roke, verjetno nista vede-
la, kaj vse bo prinesla prihodnost. Nista 
vedela, skozi kakšne preizkušnje ju bo 
vodilo življenje, koliko skrbi in koliko 
radosti bo napolnilo njune dni. Sta pa 
v teh letih dokazala, da prava ljubezen 
ni popolnost. Je odločitev, da ostaneš, 
da poslušaš, da razumeš, da kljub ne-
vihtam ne obupaš, ampak še močneje 
primeš za roko. Je petinšestdeset let 
obljube, ki ni ostala le izrečena beseda, 
ampak je postala življenje.

Ob tej priložnosti ju je obiskal župan 
Anton Leskovar, ki jima je izrekel iskre-
ne čestitke ter poudaril pomen takšnih 
jubilejev za celotno skupnost, ki daje 
velik pomen vrednotam družine in za-

65 let skupne poti Andreja in Kristine Korez 
V februarju 2026 sta Andrej (85 let) in Kristina (91 let) Korez iz Spodnjih Jablan 51 praznovala izjemen 
jubilej, 65 let skupnega zakonskega življenja. 
Ivanka Korez

konskega življenja, saj na njih stoji pri-
hodnost. Praznovanje se je nadaljevalo 
v cerkvi Marije Vnebovzete v Cirkovcah, 
kjer sta slavljenca ob prisotnosti druži-
ne obnovila poročne zaobljube. S hva-
ležnostjo sta se ozrla na skupna leta, 
polna dela in odrekanja ter na veliko 
lepih in težkih trenutkov, ki so utrdili 
njuno vez.

Po slovesnosti v cerkvi se je praznova-
nje nadaljevalo v veselem in sprošče-
nem vzdušju. Slavljenca so presenetili 
tudi člani ansambla Uspeh ter Vesele 
Polanke, ki so s poskočnimi melodijami 
in ubranim petjem poskrbeli za nepo-
zabno razpoloženje. Presenečenje je 
ganilo tako jubilanta kot tudi vse goste.
Njuna zgodba je zgodba o potrpežlji-
vosti, odpuščanju in medsebojni pod-
pori. Je dokaz, da prava ljubezen kljub 
težkim trenutkom ne zbledi, temveč 
postaja vedno bolj trdna.

Nabrali smo veliko zelenja, da smo iz 
njega spletli adventni venček, ki smo 
ga okrasili s svečami in lučkami. Izdelali 
smo tudi jelenčke in škrate, ki so stali 
ob vhodih na našo gmajno. Na ogled 
smo postavili še babico Zimo s svojim 
spremstvom, v upanju, da nas bo raz-
veselila s snegom in nam pričarala ča-
roben božič ter razveselila otroke. Vse 
skupaj smo okrasili še z drobnimi lučka-
mi, ki so nam razsvetljevale dolge zim-
ske večere in prinašale toplino v naša 
srca. Okrasitev nam je vzela kar nekaj ur 
dela, ob katerem smo se družili, si med 
seboj pomagali in kovali načrte za pri-
hodnjič. 

Advent v Kungoti
V decembru, ko smo vstopili v 
adventni čas, obdobje umirje-
nosti, topline in medsebojnega 
razumevanja, smo jutranje telo-
vadke Šole zdravja in člani kra-
jevnega odbora združili moči ter 
okrasili našo gmajno. Tako smo 
tudi v našem kraju pričarali ča-
robno decembrsko vzdušje. 
Oranžne iz Kungote

Lučke smo prižgali v soboto, 29. no-
vembra 2025, kajti v nedeljo je bila prva 
adventna nedelja, ko bi naj na venčku 
zagorela prva sveča, ki simbolizira upa-
nje in pričakovanje. Ob tej priložnosti 
so nam zaigrali harmonikaši Društva 
harmonikarjev Ravno polje iz Kungote. 
S prižigom lučk in poslušanjem prijetne 
glasbe ter ob toplih napitkih smo se kar 
nekaj časa družili.

Čalnice Šole zdravja smo s svojo voljo 
in vztrajnostjo poskrbele, da je naša vas 
zasijala ob praznikih, nam prinašalala 
dobro voljo in risala nasmehe na obraze.
Zahvaljujem se vsem, ki ste pri okrasi-
tvi kakorkoli pomagali in prispevali svoj 
delež k uspešno opravljeni nalogi. Po-
sebej se zahvaljujemo članom KO Kun-
gota in harmonikašem, ki so kljub mra-
zu poskrbeli za prijetno vzdušje.

Iz srca jima čestitamo in želimo, da 
jima življenje podari še veliko zdravih, 
mirnih in toplih skupnih dni.
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RECEPT

SLOVENIJA PIŠE ZGODOVINO – 
PRIDRUŽITE SE!

Slovenija se pripravlja na izjemen glasbeni mejnik. V nedeljo, 17. 
maja 2026, bo na Velenjski Visti potekalo podiranje Guinnesso-
vega svetovnega rekorda v največjem številu harmonikarjev na 
enem mestu. Dogodek, ki ga že zdaj z nestrpnostjo pričakuje vsa 
država, bo postal vseslovenski harmonikarski praznik stoletja. Do 
sedaj je prijavljenih že več kot 1.567 harmonikarjev, kar dokazuje, 
da bo dogodek resnično nepozaben. A prostora je še dovolj – zato 
vabimo tudi vas!

Vsi nastopajoči bomo skupaj zaigrali legendarno skladbo Na Goli-
ci, in sicer v CFB uglasitvi. Zaradi izpolnjevanja Guinnessovih krite-
rijev bomo skladbo ponovili trikrat, skupna dolžina izvajanja pa bo 
med 5 in 10 minut.
Sodelujejo lahko vse vrste harmonik:
 • diatonične,
 • klavirske,
 • kromatične.
Pogoj je le, da so harmonike tehnično izpravne. Ne zamudite pri-
ložnosti, da postanete del zgodovine slovenske glasbe in Guinnes-
sove knjige rekordov. Pridružite se množici harmonikarjev, stopimo 
skupaj in pokažimo svetu, kaj zmore Slovenija.
Prijavite se in bodite del rekorda! Več na www.vistarekord.si.



NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke lahko s pripisom “Nagradna križanka” pošljete najkasneje do 7. 5. 2026, 
na elektronski naslov obcina@kidricevo.si ali v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo. Sponzor                                                                                                                                        
nagradne križanke je DOTIK LEPOTE, Kajuhova ulica 5, 2325 Kidričevo.

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so: 
1. Lana Podvršek, Apače 292, 2324 Lovrenc na Dr. polju
2. Iztok Vizjak, Lovrenc na Dr. polju 123c, 2324 Lovrenc na Dr.  polju
3. Maja Korošec, Starošince 41, 2326 Cirkovce

Nagrade:  
1. Lasersko trajno odstranjevanje malega predela na telesu. Vrednost 30 EUR.
2. Limfna strojna drenaža 30 minut. Vrednost 25 EUR.
3. Popust v vrednosti 10 EUR (za storitve).




